
Сватівчани щиро співчувають усім українським
родинам , які втратили своїх близьких та рідних
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• Які рішення ухвалили на третій
сесії Сватівської райради

• Недержавні 
пенсійні фонди

ÃÐÎÌÀÄÈ
Д о р о г і  з е м л я к и !Д о р о г і  з е м л я к и !Д о р о г і  з е м л я к и !

29 січня  29 січня  ——  День пам’яті День пам’яті 
героїв Крут (1918)героїв Крут (1918)

Героями не народжуються, героями стають. Цю просту 
аксіому доводять завзяті і мужні дівчата та хлопці з різних 
регіонів нашої країни: вони об’єднані єдиною ідеєю со-
борності України та незалежності українського народу.

29 січня ми згадуємо юнаків, які стали справжніми Ге-
роями не лише свого часу, а й літопису української історії 
боротьби за незалежність держави. Того дня група юних 
воїнів до останньої краплі крові стримували багатотисяч-
ну червону армію на підступах до Києва.

Бій під Крутами — це символ патріотизму, відданості і 
любові до України! Коли молодь, надія і майбутнє країни, 
без вагань підіймається і віддає найцінніше — своє жит-
тя — це означає відродження нації! День пам’яті завзятих 
патріотів своєї землі назавжди залишиться болючою сто-
рінкою в історії українського народу.

З моменту того холодного січня минуло 103 роки, а 
українці знову зіткнулися з підступним ворогом. Ми зно-
ву виборюємо право на самостійність, коли гідні нащадки 
минулого покоління зі зброєю в руках відстоюють неза-
лежність Батьківщини. Вічна слава борцям та низький 
уклін. Нехай трагічні події об’єднають нас перед обличчям 
ворога. А історичні досягнення та приклади національної 
мужності надихатимуть на нові звершення заради гідного 
майбутнього України.

З повагою – Віта СЛІПЕЦЬ, 
Сватівський міський голова

Ш а н о в н і  з е м л я к и !Ш а н о в н і  з е м л я к и !
29 січня минає 103 роки, відколи сталася битва під Кру-

тами – подія, що увійшла в пам’ять українського народу 
як символ патріотизму і жертовності у боротьбі за неза-
лежну Україну. Цього дня ми вшановуємо героїв, подвиг 
яких демонструє безмежну любов до рідної землі, відпо-
відальність за її долю та готовність стати на її захист.

Саме тоді українське військо, до складу якого вхо-
дили й студенти-добровольці, під Києвом дало відсіч 
у рази чисельнішій більшовицькій армії, затримавши 
ворога на декілька днів. Це дало можливість уряду УНР 
добитися міжнародного визнання України на перего-
ворах у Бресті.

І якщо ще донедавна спогад про героїв Крут і вша-
нування їхньої пам’яті було для нас даниною історії, то 
сьогодні битва під Крутами – непересічна історична по-
дія, приклад для сучасного покоління, яке відстоює не-
залежність Української держави у бойових діях на Сході 
нашої країни. 

Вшановуючи пам’ять загиблих під Крутами, ми низь-
ко схиляємо голови перед пам’яттю тих, хто віддав 
своє життя у боротьбі за єдину, неподільну, незалежну 
Україну. 

Віддаємо шану нашим захисникам, які сьогодні стоять 
на сторожі кордонів Української держави.

З повагою — Людмила РУСАНОВА, 
голова Сватівської райради 

Валерій ЧЕСТНИХ, голова Сватівської РДА

778-а річниця  8-а річниця  
визволення визволення 
Сватівського Сватівського 
району району 
від нацистських від нацистських 
загарбниківзагарбників

31 січня 1943 року Сватівщина була остаточно звіль-
нена від нацистських окупантів. У цей день фронт Другої 
світової війни покинув наш мальовничий слобідський ку-
точок. У той історичний для нас момент мир ще не настав. 
На долю наших земляків чекало чимало випробувань, од-
нак Перемога наближалася з кожною хвилиною.

Цього дня ми віддаємо данину поваги тим, хто героїчно 
боронив рідну землю зі зброєю в руках, хто метр за ме-
тром, село за селом звільняв Україну від ворога, вшано-
вуємо пам’ять тих, хто загинув за Батьківщину, за свободу 
нашого краю.  Схиляємо голови перед пам’яттю загиблих 
героїв, які подарували нам право вільно жити на рідній 
землі.

Нині Україна, як і в роки Другої світової війни, знову 
змушена відстоювати свою державність. Щодня тисячі 

наших співвітчизників, як колись їхні діди та прадіди, 
вдалині від рідних домівок стримують натиск ворога. І 
саме тому наше покоління повинно усвідомлювати до-
рогу ціну, сплачену українським народом за волю.

Цінуймо мир, бережімо стабільність в країні, зміцнюй-
мо єдність і злагоду, не забуваймо про тих, хто боронить 
наш мир та спокій на східному фронті. Вклонімося ще 
живим ветеранам Другої світової та згадаймо тих Героїв, 
які 78 років тому вибороли для нас майбутнє. 

Ми ніколи не забудемо, що наше мирне життя здобуте 
ціною всенародного подвигу старшого покоління. Їхній 
подвиг – безсмертний. Світла пам’ять полеглим і слава 
Україні!

З повагою — Віта СЛІПЕЦЬ,
Сватівський міський голова
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31 січня – особливий день для Сватівського району. 

78 років тому наш район був звільнений від німецько-
фашистських загарбників.

Наш святий обов’язок – зберегти пам’ять про тих, хто 
героїчно боронив рідну землю зі зброєю в руках та са-
мовіддано працював у тилу, тих, хто загинув, визволяю-
чи наш рідний край від окупантів.

Ми в неоплатному боргу перед воїнами, які стояли 
до останнього на передовій і за лінією фронту, для кого 
шлях на війні завершився під скромними обелісками і 
кому судилося повернутися з поля бою живим.

Шановні ветерани, низько вклоняємося вам за мир і 
свободу. Кожен з вас – це жива історія України, приклад 
мужності та патріотизму.

Ми шануємо і пам’ятаємо всіх, хто захищав нашу зем-
лю від німецько-фашистських загарбників! 

Бажаємо всім захисникам нашої Батьківщини, їх роди-
нам та всім землякам миру, здоров’я, добробуту, тепла й 
затишку, оптимізму і здійснення найзаповітніших мрій.

З повагою — Людмила РУСАНОВА, 
голова Сватівської райради 

Валерій ЧЕСТНИХ, голова Сватівської РДА
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П'ЯТНИЦЯ, 29 СІЧНЯ

ЯКІ РІШЕННЯ УХВАЛИЛИ НА ТРЕТІЙЯКІ РІШЕННЯ УХВАЛИЛИ НА ТРЕТІЙ
СЕСІЇ СВАТІВСЬКОЇ РАЙРАДИСЕСІЇ СВАТІВСЬКОЇ РАЙРАДИ

На сесії був присутній голова Сватів-
ської державної адміністрації Валерій 
Честних. Ще запрошували народного де-
путата Олександра Лукашева, але він не 
приїхав.

Перед початком роботи всім депутатам 
Сватівської районної ради вручили депу-
татські посвідчення і нагрудні значки.

Також Людмила Русанова та Валерій 
Честних привітали лікаря-хірурга, завіду-
вача хірургічним відділенням Сватівської 
багатопрофільної лікарні Віктора Михай-
ловича Ключку з присвоєнням звання По-
чесного громадянина Сватівського райо-
ну і вручили йому посвідчення, пам’ятний 
знак та вітальний лист.

Депутати ухвалили рішення, де замість 
вибувшого депутата від політичної партії 
«Наш край» Любові Каламайко набув де-
путатських повноважень Павло Бондарєв 
від цієї ж політичної сили. Він склав при-
сягу і взяв участь у роботі сесії.

ДЕПУТАТИ ЗАТВЕРДИЛИ 
ЗВІТ ПРО БЮДЖЕТ 2020

Депутати затвердити звіт про виконан-
ня місцевого бюджету Сватівського райо-
ну за 2020 рік. За рік доходи склали 214 
мільйонів 565 тисяч 805 гривень, у тому 
числі загального фонду — 207,4 мільйона, 
а спеціального фонду — 7,16 мільйонів. 
Витратили у 2020 році всього 221 мільйон 
152 тисячі 615 гривень, у тому числі по 
загальному фонду — 197,45 мільйонів, а 
по спеціальному — 23,7 мільйонів. Таким 
чином доходи над видатками загального 
фонду перевищили на 9,95 мільйонів гри-
вень. В той час як по спеціальному фонду 
навпаки — перевищення видатків над 
доходами становить 16,5 тисяч гривень.

Іншим фінансовим рішенням депута-
ти внесли зміни до бюджету Сватівської 
районної ради на 2021 рік, збільшивши 
бюджетні призначення за рахунок віль-
ного залишку за загальним фондом, який 
станом на 1 січня 2021 року становить 5 
мільйонів 692 тисячі 187 гривень.

П’ять мільйонів гривень планують ви-
тратити на організаційне, інформаційно-
аналітичне та матеріально-технічне 
забезпечення діяльності Сватівської ра-
йонної ради:

• заробітна плата — 3280 тисяч гри-
вень;

• нарахування на оплату праці — 720 
тисяч гривень;

• на придбання предметів, матеріалів, 
обладнання та інвентаря — 100 тисяч 
гривень;

• оплата послуг (крім комунальних) — 
31,49 тисяч гривень;

• оплата водопостачання та водовідве-
дення — 64,5 тисяч гривень;

• оплата електроенергії — 220 тисяч 
гривень;

• оплата природного газу — 550 тисяч 
гривень;

оплата інших енергоносіїв та інших 
комунальних послуг — 16,21 тисяча 
гривень;

• інші поточні видатки — 17,8 тисяч 
гривень.

Ще депутати затвердили передавальні 
акти майна, активів та зобов’язання Тро-
їцькій та Білокуракинській селищним ра-
дам.

Також депутати ухвалили рішення про 
виплату середньої зарплати 21 звільне-
ному працівнику Троїцької та Білокура-
кинської районних рад.

КОМУ НАПРАВИЛИ ЗВЕРНЕННЯ 
ДЕПУТАТИ РАЙРАДИ

Депутати районної ради проголосували 
за звернення до Президента України Во-
лодимира Зеленського, голови Верховної 
Ради України Дмитра Разумкова, Прем’єр-
міністра України Дениса Шмигаля, народ-
них депутатів України від всіх політич-
них партій, які представляють Луганську 
область та народного депутата України 
по 113 виборчому округу Олександра 
Лукашева щодо зниження цін на елек-
троенергію, природний газ та житлово-
комунальних тарифів для населення.

Ще депутати звернулися до голови Лу-
ганської військово-цивільної адміністра-
ції щодо бездіяльності Сєвєродонецької 
районної ради та попросили Сергія Гай-
дая посприяти у вирішенні питань пе-
редачі до комунальної власності майна, 
розташованого на території Сватівського 
району:

• Макіївський заклад загальної серед-
ньої освіти І-ІІІ ступенів;

• навчально-виховний комплекс «Не-
вська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 
— дошкільний навчальний заклад»;

• Нововодянська ЗОШ І-ІІ ступенів.
Також не зможуть надавати медичну 

допомогу населенню Макіївський та Но-
воводянський фельдшерські пункти.

Депутати затвердили план роботи Сва-
тівської районної ради на 2021 рік та інші 
рішення, з якими детально можна озна-
йомитися на офіційному сайті Сватівської 
районної ради.

Ольга Найдьонова

Про виконання місцевого бюджету Про виконання місцевого бюджету 
Сватівського району за 2020 рікСватівського району за 2020 рік

За підсумками 2020 року до районного 
бюджету надійшло 214565,8 тис. грн. до-
ходів (виконання склало 96,1%, недоо-
тримано до плану 8730,2 тис. грн.), в тому 
числі до загального фонду – 207404,6 тис. 
грн. (виконання склало 97,8%, недоотри-
мано 4702,3 тис. грн.), до спеціального 
фонду – 7161,2 тис. грн. (виконання скла-
ло 64,0%, недоотримано 4027,9 тис. грн.).

У порівнянні з показниками 2019 року 
надійшло доходів менше на 92347,7 тис. 
грн., в тому числі до загального фонду 
– на 89459,1 тис. грн. та до спеціального 
фонду – на 2888,6 тис. грн. 

Значне зниження доходів загального 
фонду пояснюється в основному відсут-
ністю на 2020 рік субвенцій з загального 
фонду державного бюджету на соціаль-
ний захист населення, надходження по 
яких в 2019 році  складало  83359,3 тис. 
грн., а також субвенції з державного бю-
джету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного 
розвитку окремих територій, яку було 
отримано в 2019 році на суму 6087,0 тис. 
грн.

Зменшення доходів спеціального фон-
ду отримано внаслідок зменшення влас-
них надходжень бюджетних установ на 
суму 3914,7 тис. грн.

До загального фонду районного бю-
джету надійшло 94995,4 тис. грн. подат-
ків, зборів та обов'язкових платежів, що 
становить 96,3 відсотка, або менше на 
3619,6 тис. грн. до затвердженої річної 
суми з урахуванням внесених змін на 
2020 рік. У порівнянні з 2019 роком отри-
мано більше податків, зборів та  платежів 
до загального фонду на 2735,3 тис. грн., 
або на 3,0 відсотка.

План надходжень до спеціального фон-
ду (без офіційних трансфертів) виконано 
на 97,7 відсотка. Надійшло до спеціально-
го фонду 2956,3 тис. грн. при плані 3024,8 
тис. грн. У порівнянні з 2019 роком до 
спеціального фонду отримано доходів 
менше на 3914,7 тис. грн., або 43,0 відсо-
тка до попереднього року.  

Також до загального фонду за звітний 
період надійшли міжбюджетні трансфер-
ти на загальну суму 112409,2 тис. грн. До 
спеціального фонду за звітний період на-
дійшло трансфертів з інших бюджетів у 
сумі 4204,9 тис. грн., або 51,5 відсотка до 
затверджених показників. 

Виконання по видатках за 2020 рік скла-
ло 221152,6 тис грн. (93,6% до плану, або 
менше на 15208,7 тис. грн.), що менше на 
тис. грн., або на 26,7 відсотка у порівнянні 
з 2019 роком, у тому числі видатки  загаль-
ного фонду – 197453,6 тис. грн. (95,2% до 
плану, 70,6 % до 2019 року), спеціального 
фонду  – 23699,0 тис. грн. (81,9 % до плану, 
107,9 % до 2019 року).

У порівнянні з 2019 роком збільшені 
обсяги фінансування видатків (разом  по  
загальному  та спеціальному фондах) на 
освіту - на 12161,5 тис. грн., або на 10,8 
відсотка, на органи управління - на 1490,7 
тис. грн., або на 31,6 відсотка, а також на 
будівництво (реконструкцію) соціальних 
об’єктів та придбання житла, виконання 
інвестиційних проєктів - на 5051,0 тис. 
грн., або на 65,0 відсотків, на фізичну 
культуру і спорт на 402,6 тис. грн., або на 
22,2 відсотка, на  культуру та мистецтво 
- на 1173,0 тис. грн. або на 16,3%. Також 
збільшилися обсяги наданих міжбюджет-
них трансфертів з районного бюджету 
іншим місцевим бюджетам  на 3141,4 тис. 
грн., або на 12,5 відсотка

Зменшились видатки на соціальний за-
хист населення - на  83391,4 тис. грн., або 
більше ніж у 10 разів, за рахунок відсут-
ності окремих субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на соціаль-
ний захист населенню, які в звітному році 
надавалися безпосередньо з Державного 
бюджету, а також на охорону здоров’я - 
на 21006,4 тис. грн., або майже вдвічі, за 
рахунок того, що у 2020 році в основно-
му фінансування КНП «Сватівський центр 
первинної медико-санітарної допомоги», 
а з 01.04.2020 також КНП «Сватівська бага-
топрофільна лікарня», здійснювалось не з 
районного бюджету, а через Національну 
службу здоров’я України.

По обсягу виконаних видатків (разом за 
загальним та спеціальним фондом) най-
більшу питому вагу в районному бюдже-
ті  займають видатки на освіту – 124472,6 
тис. грн., або 56,3 відсотка, на охорону 
здоров’я - 23012,8 тис. грн., або 10,4 від-
сотка, на будівництво (реконструкцію) со-
ціальних об’єктів та придбання житла, ви-
конання інвестиційних проєктів – 12819,7 
тис. грн., або 5,8 відсотка, на соціальний 
захист та соціальне забезпечення насе-
лення - 9139,1 тис. грн., або 4,1 відсотка, 
на культуру і мистецтво – 8361,8 тис. грн., 
або 3,8 відсотка, на органи управління – 
6210,5 тис. грн., або 2,8 відсотка, на фізич-
ну культуру і спорт на 2212,7 тис. грн., або 
1,0 відсоток. Сума наданих міжбюджетних 
трансфертів з районного бюджету стано-
вить 28183,9 тис. грн., або 12,7 відсотка 
до загальних видатків. Видатки за іншими 
напрямками разом складають близько 
трьох відсотків  від загальної суми.

Фінансування видатків районного бю-
джету проведено у межах затверджених 
асигнувань. Станом на 01.01.2021 від-
сутня прострочена кредиторська забор-
гованість з виплати заробітної плати та 
оплати енергоносіїв.

Сватівська районна рада 
за матеріалами управління фінансів 

Сватівської райдержадміністрації 

21 січня у Сватовому відбулася третя сесія Сватівської районної ради 
під головування Людмили Русанової. У пленорному засіданні взяли участь 
31 депутат з 38. Усього у порядку денному було 19 питань. З найголовні-
ших - депутати розглянули два звернення до керівництва України та Лу-
ганської області, а ще вирішували, куди витратять 5 мільйонів гривень 
вільного залишку. Коротко про це та інші рішення сесії райради.

ШАНОВНІ БАТЬКИ ВИХОВАНЦІВ ЗАКЛАДІВ ШАНОВНІ БАТЬКИ ВИХОВАНЦІВ ЗАКЛАДІВ 
ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ!ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ!
Відповідно до рішення сесії Сватівської 

міської ради від 24 грудня 2020 року «Про 
встановлення розміру плати для батьків за 
перебування дітей у комунальних закладах 
дошкільної освіти Сватівської міської ради 
на 2021 рік» відділ освіти Сватівської міскої 
ради повідомляє наступне.

З 1 січня 2021 року встановлено денну 
плановану вартість харчування однієї дити-
ни в комунальних закладах дошкільної осві-
ти у розмірі 40,00 грн., в групах з коротко-
тривалим перебуванням дітей – 30,00 грн.

Разом з тим,  розмір плати для батьків 
за харчування дитини становитиме:

- 60% у міських закладах дошкільної освіти.
- 60%  у сільських закладах дошкільної 

освіти.
Також рішенням даної сесії встановле-

ні пільги з оплати харчування дітей за 
рахунок коштів міського бюджету:

- дітям – сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування – 100% фактичних 
витрат на харчування;

- дітям з малозабезпечених сімей – 100% 
фактичних витрат на харчування;

- дітям з багатодітних сімей – 50 % фактич-
них витрат на харчування;

- cім’ям, в яких двоє та більше дітей відвід-
ують комунальні заклади дошкільної освіти 
Сватівської міської ради – 50% фактичних 
витрат на харчування кожної дитини;

- дітям з числа внутрішньо переміщених осіб 
– 100 % фактичних витрат на харчування;

- дітям, які мають статус дитини, яка по-
страждала внаслідок воєнних дій і зброй-
них конфліктів – 100 % фактичних витрат на 
харчування.

Врахувати, що за наявності декількох 
підстав для надання пільг з оплати за хар-
чування для батьків надається пільга з біль-
шим розміром.

Дізнатися, які саме документи вам необ-
хідно надати для отримання пільг ви може-
те безпосередньо у директора закладу до-
шкільної освіти.
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СВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАДСВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД
ОГОЛОШЕННЯ 

Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 
за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  провідного спе-
ціаліста загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Мілуватка Сватівського району. 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи: заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  провідного спе-
ціаліста загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Коржове Сватівського району 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи: заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  провідного спе-
ціаліста загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Свіистунівка Сватівського району. 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 ка-
тегорії загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Містки Сватівського району

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 ка-
тегорії загального відділу Сватівської міської ради з місцем 
роботи в с. Рудівка  Сватівського району

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 ка-
тегорії загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Травневе  Сватівського району

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 ка-
тегорії загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Гончарівка Сватівського району

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 ка-
тегорії загального відділу Сватівської міської ради з міс-
цем роботи в с. Новомикільське Сватівського району

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  спеціаліста 1 
категорії з інформаційних технологій загального відділу  
Сватівської міської ради.

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ба-
калавра, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи за 
фахом на посадах на службі в органах місцевого самовряду-
вання, на посадах державної служби, підприємств, установ та 
організацій незалежно від форми власності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу.
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СВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАДСВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД
ОГОЛОШЕННЯ 

Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 
за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36, оголошує 
конкурс на заміщення вакантної посади головного спеці-
аліста  відділу освіти Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи за фахом на посадах на службі в органах місцевого 
самоврядування, на посадах державної служби, підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності не мен-
ше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного спеці-
аліста відділу культури, молоді та спорту Сватівської місь-
кої ради у сфері культури. 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи за фахом на посадах на службі в органах місцевого 
самоврядування, на посадах державної служби, підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності не мен-
ше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного спеці-
аліста відділу культури, молоді та спорту Сватівської місь-
кої ради у сфері спорту. 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи за фахом на посадах на службі в органах місцевого 
самоврядування, на посадах державної служби, підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності не мен-
ше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного бух-
галтера відділу бухгалтерського обліку та звітності фінан-
сового управління Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища фінансово-економічна освіта 
не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння дер-
жавною мовою. Стаж роботи за фахом на керівних посадах на 
службі в органах місцевого самоврядування, на керівних по-
садах державної служби, підприємств, установ та організацій 
незалежно від форми власності не менше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного спеці-
аліста відділу бухгалтерського обліку та звітності фінансо-
вого управління Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища фінансово-економічна освіта 
не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння дер-
жавною мовою. Стаж роботи за фахом на посадах на службі 
в органах місцевого самоврядування, на посадах державної 
служби, підприємств, установ та організацій незалежно від 
форми власності не менше 2 років..

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  заступника на-
чальника – начальника бюджетного відділу фінансового 
управління Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища фінансово-економічна освіта 
не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння дер-
жавною мовою. Стаж роботи за фахом на керівних посадах на 
службі в органах місцевого самоврядування, на керівних по-
садах державної служби, підприємств, установ та організацій 
незалежно від форми власності не менше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 

роботи Сватівської міської ради.
Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 

дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного спеці-
аліста прогнозування доходів  бюджетного відділу фінан-
сового управління Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища фінансово-економічна освіта 
не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння дер-
жавною мовою. Стаж роботи за фахом на посадах на службі 
в органах місцевого самоврядування, на  посадах державної 
служби, підприємств, установ та організацій незалежно від 
форми власності не менше 2 років.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  провідного спе-
ціаліста  з прогнозування доходів бюджетного відділу фі-
нансового управління Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища фінансово-економічна осві-
та не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною 
мовою. Стаж роботи за фахом на посадах на службі в органах 
місцевого самоврядування, на посадах державної служби, під-
приємств, установ та організацій незалежно від форми влас-
ності не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36, оголошує 
конкурс на заміщення вакантної посади провідного спеці-
аліста відділу економічного розвитку, інвестицій та інфор-
маційної діяльності Сватівської міської ради. 

Вимоги до кандидатів: Вища економічна освіта не нижче 
ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи за фахом на посадах на службі в органах місцевого 
самоврядування, на посадах державної служби, підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності не мен-
ше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).
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НЕДЕРЖАВНІ ПЕНСІЙНІ ФОНДИНЕДЕРЖАВНІ ПЕНСІЙНІ ФОНДИ
БЕЗОПЛАТНА ПРАВОВА ДОПОМОГА

аток на стор. 4р
СВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАДСВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  адміністрато-
ра Центру надання адміністративних послуг Сватівської 
міської ради.

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на по-
садах державної служби або досвід роботи на посадах підпри-
ємств, установ та організацій незалежно від форми власності 
не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-

ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  адміністрато-
ра Центру надання адміністративних послуг Сватівської 
міської ради.

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на по-
садах державної служби або досвід роботи на посадах підпри-
ємств, установ та організацій незалежно від форми власності 
не менше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Сватівська міська рада Луганської області, яка знаходиться 

за адресою: м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 36,  оголошує 
конкурс  на заміщення вакантної посади  головного спеці-
аліста служби у справах дітей Сватівської міської ради 

Вимоги до кандидатів: Вища освіта не нижче ступеня ма-
гістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж 
роботи за фахом на посадах на службі в органах місцевого 
самоврядування, на посадах державної служби, підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності не мен-
ше 1 року.

Для участі у конкурсі подаються документи:  заява про 
участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення за-
явника із встановленими законодавством обмеженнями щодо 
прийняття на службу в органи місцевого самоврядування 
та проходження служби в органах місцевого самоврядуван-
ня; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; дві фотокартки розміром 4 х 6 см; копії докумен-
тів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого 
звання, присудження наукового ступеня; копію документа, 
який посвідчує особу; копію військового квитка (для військо-
вослужбовців або військовозобов'язаних); декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, у порядку, визначеному Законом України 
“Про запобігання корупції”, копію довідки про результати пе-
ревірки передбаченої Законом України «Про очищення влади» 
(за наявності).

Додаткова інформація, щодо основних функціональних  
обов’язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для пе-
ревірки знань законодавства з урахуванням специфіки функ-
ціональних  повноважень надається відділом юридичного 
забезпечення, правової допомоги,  кадрової та мобілізаційної 
роботи Сватівської міської ради.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 
дня виходу  публікації про оголошення конкурсу. 

Недержавний пенсійний фонд (НПФ) — це фінансова 
установа, що працює винятково для пенсійного забезпе-
чення громадян і має статус неприбуткової організації. 
Фонд залучає пенсійні внески вкладників, інвестує ко-
шти з метою їхнього збільшення та захисту від інфляції, а 
пізніше здійснює пенсійні виплати учасникам за рахунок 
накопичених пенсійних активів. Недержавну пенсію ви-
плачують додатково до державної. Розмір недержавної 
пенсії, на яку можуть сподіватися вкладники й учасники, 
залежить від розміру пенсійних внесків, періоду нако-
пичення та суми отриманого інвестиційного прибутку. З 
моменту зарахування коштів на індивідуальний пенсій-
ний рахунок вони стають вашою приватною власністю, 
на них поширюється право успадкування, їх не можна 
відчужити на користь третіх осіб.

Законодавство про недержавне пенсійне забез-
печення складається із Закону України «Про недер-
жавне пенсійне забезпечення», законодавства про 
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, 
законів України «Про страхування», «Про банки і банків-
ську діяльність», «Про інститути спільного інвестування 
(пайові та корпоративні інвестиційні фонди)», «Про цінні 
папери і фондову біржу», «Про державне регулювання 
ринку цінних паперів в Україні», «Про фінансові послуги 
та державне регулювання ринків фінансових послуг» та 
інших нормативно-правових актів, прийнятих відповід-
но до цього Закону.

Передусім необхідно відмітити, що з 1 січня 2004 року 
набрав чинності Закон України «Про недержавне пен-
сійне забезпечення» (далі – Закон), який визначив пра-
вові, економічні та організаційні засади недержавного 
пенсійного забезпечення в Україні та врегулював право-
відносини, пов'язані з цим видом діяльності.

Згідно з цим Законом система недержавного пенсій-
ного забезпечення - це складова частина системи нако-
пичувального пенсійного забезпечення, яка ґрунтується 
на засадах добровільної участі фізичних та юридичних 
осіб, крім випадків, передбачених законами, у форму-
ванні пенсійних накопичень з метою отримання учасни-
ками недержавного пенсійного забезпечення додатко-
вих до загальнообов'язкового державного пенсійного 
страхування пенсійних виплат.

Розглядаючи порушене питання слід зазначити, що 
недержавне пенсійне забезпечення здійснюється на 
принципах, зокрема:

- добровільності створення пенсійних фондів юри-
дичними та фізичними особами, об'єднаннями фізичних 
осіб та об'єднаннями юридичних осіб;

- добровільної участі фізичних осіб у системі недержав-
ного пенсійного забезпечення та вибору виду пенсійної 
виплати, крім випадків, передбачених цим Законом;

- добровільності прийняття роботодавцем рішення про 
здійснення пенсійних внесків на користь своїх працівни-
ків до системи недержавного пенсійного забезпечення;

- неможливості необґрунтованої відмови роботодавця 
від здійснення пенсійних внесків до системи недержав-
ного пенсійного забезпечення на користь своїх праців-
ників, якщо роботодавець розпочав здійснення таких 
пенсійних внесків;

- рівноправності всіх учасників пенсійного фонду, які 
беруть участь в одній пенсійній схемі.

 На відміну від державного пенсійного фонду людина 
відкладає власні кошти на свою старість, а не сплачує зі 
своїх податків пенсію іншим. Розмір пенсії залежить не 
від держави, а від суми вкладу клієнта НПФ.

Недержавні пенсійні фонди  можуть бути відкрити-
ми (учасниками такого фонду можуть бути будь-які фі-
зичні особи, внески на їхню користь можуть робити 
будь-які фізичні та юридичні особи); корпоративними 
(учасниками такого фонду можуть бути юридичні особи-
роботодавці); професійними (учасниками фонду можуть 
бути організації роботодавців, профспілки, об'єднання 
громадян і об'єднання роботодавців).

НПФ – це чітка структура, яка регулюється законодав-
ством і складається із чотирьох складників:

• фонду, який приймає вклади та відповідає за їхнє збе-
реження;

• адміністратора, з яким клієнт укладає контракт. Ця 
особа веде облік пенсійних рахунків і займається бух-
галтерією;

• компанії з управління активами (КУА) – це інвести-
ційна компанія, яка керує вкладами клієнтів. КУА може 
інвестувати гроші клієнта в депозити, цінні папери тощо 
для того, щоб уберегти вклади від інфляції;

• банка-зберігача, у якому НПФ відкриває рахунок і в 
якому зберігаються цінні папери та гроші фонду.

Щоб відкрити рахунок у НПФ, клієнтові потрібно ви-
брати фонд, ознайомитися з його програмами, укласти 
контракт і робити внески згідно з договором. Фонд про-
веде розрахунок і повідомить приблизну суму пенсії.

В разі виникнення питань просимо звертатися до 
Сватівського бюро безоплатної правової допомоги 
за адресою: м.Сватове, майдан Злагоди, каб. 212-
213, або за тел.: (06471)3-27-41; 066-041-06-80.

КОЛОМИЙЧИСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ОГОЛОШУЄ КОНКУРСИ НА ВАКАНТНІ ПОСАДИ:
- начальник відділу землевпорядкування;
- начальник Служби у справах дітей;
- головний спеціаліст фінансового відділу.
Участь у конкурсах можуть брати громадяни України, 

які мають повну вищу освіту відповідного професійного 
спрямування за освітньо - кваліфікаційним  рівнем магі-
стра, спеціаліста, стаж роботи за фахом на службі в ор-
ганах місцевого самоврядування або державній службі  
не менше 2 років чи стаж роботи у відповідній галузі  не 
менше 3 років.

Особи, які відповідають основним кваліфікаційним ви-
могам і бажають взяти участь у конкурсах, подають до 
конкурсної комісії документи:

- заяву про участь у конкурсах, в якій зазначається 
про ознайомлення заявника із встановленими законо-
давством обмеженнями щодо прийняття на державну 
службу та проходження державної служби ;

- заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповід-
ними додатками;

- дві фотокартки розміром 4×6;
- копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, 

присвоєння вченого звання, присудження наукового 
ступеня;

- копію документа, який посвідчує особу;
- копію військового квитка (для військовослужбовців 

або військовозобов’язаних).
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування, у порядку, ви-
значеному Законом України «Про запобігання корупції».

Документи подавати до Коломийчиської сільської 
ради за адресою: Сватівський район, с. Коломийчиха, 
вулиця Першотравнева, 25 - протягом 30 календарних 
днів з дня розміщення оголошення.

Телефон для довідок: 064-71-3-39-64; 066-889-65-36.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
Коломийчиської сільської ради Сватівського району 

Луганської області оголошує конкурс на посаду 
директора Коломийчиської ЗОШ I-III ступенів.

Основні вимоги до конкурсантів: громадянство 
України, повна вища педагогічна освіта за освітньо-
кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра; стаж 
педагогічної роботи  не менше трьох років; вільне во-
лодіння українською мовою та комп’ютером на рівні 
користувача.

Особам, які відповідають основним кваліфікаційним 
вимогам і бажають взяти участь у конкурсі, звертатися 
за адресою: Луганська область, Сватівський район , с. 
Райгородка, вул. Конопліна, буд. 4.

Тел. для довідок: (064) – 71-3 – 39 - 64; 066 – 889 – 65-36; 
095-680-68-62.

Документи приймаються протягом 30 календарних 
днів з дня оголошення конкурсу. 
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П'ЯТНИЦЯ, 29 СІЧНЯ
ÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏ

Â³òàºìî!Â³òàºìî!
29 січня день народження 29 січня день народження 
у приватного підприємцяу приватного підприємця

Любого Геннадія ВолодимировичаЛюбого Геннадія Володимировича
30 січня день народження відзначає начальниця 30 січня день народження відзначає начальниця 

Управління соціального захисту населення Управління соціального захисту населення 
Сватівської райдержадміністраціїСватівської райдержадміністрації

Шумакова Тетяна АндріївнаШумакова Тетяна Андріївна
31 січня день народження у начальниці 31 січня день народження у начальниці 

Управління  державної казначейської служби Управління  державної казначейської служби 
України у Сватівському районі України у Сватівському районі 
Лойко Ірини СергіївниЛойко Ірини Сергіївни

31 січня день народження відзначає 31 січня день народження відзначає 
директор ДП «Сватівське директор ДП «Сватівське 

лісомисливське господарство»лісомисливське господарство»
Петренко Володимир АнатолійовичПетренко Володимир Анатолійович

2 лютого день народження 2 лютого день народження 
у керівниці СФГ «Мирослава»у керівниці СФГ «Мирослава»

Літвін Ірини СтаніславівниЛітвін Ірини Станіславівни
Щиро вітаю вас з днем Щиро вітаю вас з днем 

народження.народження.
Бажаю здоров’я, Бажаю здоров’я, 
щастя і добробуту щастя і добробуту 
вам і вашій родині,вам і вашій родині,

успіхів і здобутків у всіх успіхів і здобутків у всіх 
справах, наснаги справах, наснаги 
та натхненнята натхнення

Ç ïîâàãîþ – Â³òà Ç ïîâàãîþ – Â³òà ÑË²ÏÅÖÜÑË²ÏÅÖÜ, , 
Ñâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâàÑâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâà

* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.

ППОГОДАОГОДА

Вам 70, та хіба ж це літа,Вам 70, та хіба ж це літа,
Коли очі горять і душа молода!Коли очі горять і душа молода!
Хай доля дарує Вам доброго віку,Хай доля дарує Вам доброго віку,
Щоб втіхи і радості було без ліку,Щоб втіхи і радості було без ліку,
Хай обминають невдачі і грози,Хай обминають невдачі і грози,

Хай тільки від сміху з’являються сльози!Хай тільки від сміху з’являються сльози!
Міцного здоров’я з роси і води,Міцного здоров’я з роси і води,

Бадьорість і радість хай будуть завжди!Бадьорість і радість хай будуть завжди!
Ми Вам посилаємо ці вдячні слова,Ми Вам посилаємо ці вдячні слова,
А Бог хай дарує Вам многії літа!А Бог хай дарує Вам многії літа!

Родина БезсмертнихРодина Безсмертних

3 лютого відзначає 70-річний ювілей
Колесник Людмила Іванівна

3 лютого відзначає 70-річний ю3 лютого відзначає 70-річний ю3 лютого відзначає 70-річний ю

Вітаємо!Вітаємо!

Сватівське моторвагонне депо може розмістити рекламу Вашої 
продукції, продажу, послуг у поїздах приміського сполучення в 
межах регіональної філії «Донецька залізниця» від Куп’янська до 
Попасної, від  Ізюма до Маріуполя

Вашу рекламу побачать більше 3000 людей на день. 
Не гайте дорогоцінного часу, зателефонуйте прямо зараз:

050-025-25-77
Адміністрація Сватівського моторвагонного депо

Сватівське моторвагонне депо може розмістити рекламу Вашої 
родукції, продажу, послуг у поїздах приміського сполучення в 
ежах регіональної філії «Донецька залізниця» від Куп’янська до

ШАНОВНІ СВАТІВЧАНИ ТА ГОСТІ МІСТА!ШАНОВНІ СВАТІВЧАНИ ТА ГОСТІ МІСТА!

Вартість розміщення одиниці
реклами протягом місяця становить:

У ЛЮТОМУ ПРОГНОЗУЮТЬ У ЛЮТОМУ ПРОГНОЗУЮТЬ 
СИЛЬНІ МАГНІТНІ БУРІСИЛЬНІ МАГНІТНІ БУРІ

У лютому 2021 року прогнозують чотири маг-
нітні бурі. Кілька з них будуть досить сильними.

 Магнітні бурі можуть впливати як на емоційний стан, 
так і на фізичний. Люди можуть скаржитися на погане 
самопочуття, болі і, навіть, нервові зриви.

МАГНІТНІ БУРІ В ЛЮТОМУ ТРИВАТИМУТЬ, 
НАВІТЬ, ПО КІЛЬКА ДНІВ:

7-10 лютого
У неділю, 7 лютого, відбудеться магнітний сплеск, 

який триватиме до 10 лютого. Прогнозують, що він 
буде середньої інтенсивності. Найактивнішою буря 
буде 9 лютого.

15 лютого
Сильна магнітна буря припадає на 15 лютого. На щас-

тя, триватиме вона недовго. Однак, її вплив відчує бага-
то метеозалежних людей.

22 лютого
На 22 лютого передбачають магнітну бурю середньої 

сили. Її сплеск буде короткочасним.

27 лютого
У суботу, 27 лютого, очікується слабка магнітна буря. 

Для багатьох вона пройде непомітно, проте метео-
чутливим людям і тим, хто страждає від хронічних за-
хворювань, варто мати необхідні ліки й препарати під 
рукою.

ЯК МІНІМІЗУВАТИ ВПЛИВ 
МАГНІТНИХ БУР НА ОРГАНІЗМ

• Спіть не менше 7 годин;
• Додайте у щоденне харчування сезонні фрукти та 

овочі;
• Пийте багато води й орієнтуйтеся на відчуття голоду 

та спраги;
• Не вживайте кофеїну та спиртного;
• Проконсультуйтеся з лікарем щодо ваших хроніч-

них захворювань;
• Займіться спортом або організуйте активний відпо-

чинок.
Джерело: lviv.vgorode.ua

Сьогодні день народження святкуєСьогодні день народження святкує
Людина гарна і чудова особистість.Людина гарна і чудова особистість.
Нехай в житті нічого не бракує,Нехай в житті нічого не бракує,

Хай буде воно світлим і барвистим.Хай буде воно світлим і барвистим.
Натхнення, успіхів, удачі, насолоди,Натхнення, успіхів, удачі, насолоди,

Гармонії, балансу, рівноваги.Гармонії, балансу, рівноваги.
Адреналіну додають нехай пригоди,Адреналіну додають нехай пригоди,
І кожен день буде багатим на розваги!І кожен день буде багатим на розваги!

З повагою — колективЗ повагою — колектив
 дитячого садка «Малятко» дитячого садка «Малятко»

1 лютого відзначає свій ювілей
Жирова Яніна ВалеріївнаЖирова Яніна Валеріївна

Вітаємо!Вітаємо!

30 января отмечает свой юбилей  заведующая 
родильным отделением

Сватовской многопрофильной больницыСватовской многопрофильной больницы
Елена Борисовна КорляковаЕлена Борисовна Корлякова    

Сегодня Ваш праздник. От нас поздравленья
Примите, пожалуйста, в Ваш день рожденья!
Хотим пожелать
оставаться прекрасной
И грустью себя 
не тревожить напрасно.
Чтоб Вы, Ваши близкие
были здоровы,
Чтоб радость встречали 
Вы снова и снова,
Чтоб Ваша улыбка 
всё чаще сияла,
Хороших людей чтоб 
встречалось немало
на Вашем пути. 
Чтобы всё воплощалось,
о чём Вам когда-то лишь 
только мечталось! 

Коллектив акушерско-гинекологического отделения 
Сватовской многопрофильной больницы

Хай щасливо вам живеться,Хай щасливо вам живеться,
Радість в дім рікою ллється,Радість в дім рікою ллється,
Будуть легкими дороги,Будуть легкими дороги,
Не турбують вас тривоги.Не турбують вас тривоги.
Хай Господь благословляє,Хай Господь благословляє,
Вам здоров’я прибавляє.Вам здоров’я прибавляє.
Вдачи Ви побільше майте,Вдачи Ви побільше майте,
У всіх справах процвітайте!У всіх справах процвітайте!

З повагою — колегиЗ повагою — колеги

26 січня відзначив 70-річний ювілей начальник
ВІК «Сватово» Східного МГУДППССУ на кордоні

Курамшин Рішат Білялович

ічний ювілей начальникічний ювілей начальникічний ювілей начальник
о МГУДППССУ на кордоніо МГУДППССУ на кордоні

Вітаємо!Вітаємо!

30 января отмечает свой юбилей  заведую30 января отмечает свой юбилей заведую30 января отмечает свой юбилей  заведую

Поздравляем!Поздравляем!

От счастья знаете проверенный пароль!От счастья знаете проверенный пароль!
Коль жизнь — игра, то Вы ведете — 9:0.Коль жизнь — игра, то Вы ведете — 9:0.
Желаем радости в чудесный юбилей,Желаем радости в чудесный юбилей,
Неповторимости несущих благо дней.Неповторимости несущих благо дней.

Пусть Бог хранит от всех невзгод и сил дает.Пусть Бог хранит от всех невзгод и сил дает.
Судьба по тропке вдохновения ведет.Судьба по тропке вдохновения ведет.
А дети, внуки только радуют пускай.А дети, внуки только радуют пускай.
И жизнь удача наполняет через край!И жизнь удача наполняет через край!

Семья ПочтаревыхСемья Почтаревых

29 января отмечает 90-летний юбилей дорогой 
и любимый наш папа, дедушка, прадедушка
Почтарев Николай ИвановичПочтарев Николай Иванович

9 января отмечает 90-летний юбилей доро9229 января отмечает 90 летний юбилей доро29 января отмечает 90-летний юбилей доро
люб мый на па а деду прад дуи любимый наш папа дедушка прадедушк

Поздравляем!Поздравляем!



Хай кожен день ясніє небом чистим,Хай кожен день ясніє небом чистим,
Світанки сяють,скупані в росі,Світанки сяють,скупані в росі,

У серці радість розквіта іскриста,У серці радість розквіта іскриста,
І мрії хай збуваються усі.І мрії хай збуваються усі.

Хай молодість ваша ще довго квітне,Хай молодість ваша ще довго квітне,
Усмішка сяє на ваших устах,Усмішка сяє на ваших устах,

І лиш хороше, радісне, привітне,І лиш хороше, радісне, привітне,
Вам в житті перетинає шлях.Вам в житті перетинає шлях.

З повагою — колектив З повагою — колектив 
дитячого садка «Малятко»дитячого садка «Малятко»

29 січня відзначає день народження29 січня відзначає день народження
Андріященко Наталія ФедорівнаАндріященко Наталія Федорівна

Вітаємо!Вітаємо!

31 січня відзначає день народження31 січня відзначає день народження
Гапич Олександр МиколайовичГапич Олександр Миколайович

КРОСВОРД №875КРОСВОРД №875
По горизонтали: 3. Контора военачальников. 5. Посуда для яичницы. 10. Повеление царя-батюшки. 15. Периодическое 

издание. 18. Немецкая фирма, обувающая бегунов. 19. Военный, ошибающийся только один раз. 20. Северные сани с собачьей 
упряжкой. 21. Тихое место в реке для пребывания чертей. 22. Книга-сборник слов в алфавитном порядке. 26. Грузовое помещение

на судне. 27. Мера объема нефти. 28. Легкий прозрачный женский халатик. 29. Маленький сказочный человечек. 31. Медицин-
ская чаша со змеей по-сути. 32. Гоночная лодка для академической гребли. 34. Самая длинная земная параллель. 36. Картина с 
изображением неживых предметов. 37. Бриллиантовая зелень. 41. Сестра мамы. 43. Металлические щипцы. 44. Машинокосилка 
для сельскохозяйственных культур. 45. Гербовая птица. 47. Голосистая птичка барона Мюнхгаузена. 48. Виноград без косточек. 51. 
Лошадиный корм. 52. Несовершенство, дефект. 53. Полосатая лошадка. 54. Южный ветер на море. 56. Домашний табак-самосад. 
58. Лестница-раскладушка. 62. Трикотажный свитер.  66. Прудовая зеркальная рыба. 69. Рыболовные вилы. 71. Лапчатая домашняя 
птица. 73. Надоедливая информация о продукции, предлагаемой покупателям. 74. Вареные с сахаром фрукты и ягоды. 75. Время 
суток, которое мудрее вечера. 77. Край города или села. 81. Обманщик, врун. 82. Опрокидывающийся короб грузовой машины. 83. 
Глашатай армянских анекдотов. 84. “Длинные ноги” на карнавалах. 85. Семь дней. 86. Совсем не друг. 87. Толстая короткая сосиска. 
88. Самая младшая должность на корабле. 

По вертикали:  1. Хозяин за стойкой бара. 2. Рогатый обитатель ада. 3. Музыкальный ящик папы Карло. 4. Бессмыслица, не-
лепость. 6. Маршрут корабля, самолета. 7. Виноградный алкогольный напиток.  8. Утренняя влага на траве. 9. Он приходит на смену 
утру. 11. Руки птиц. 12. Название книги. 13. Марлевая лента. 14. Жесткая штора на окнах из металлических горизонтальных  пластин. 
16. Заключительная часть литературного произведения. 17. Предварительный текст документа. 23. Ограничение количества. 24. 
Ткань под бархат. 25. Многосерийный герой С. Сталлоне. 29. Верхний слой земли. 30. Женская боевая раскраска. 32. Часть круга. 
33. Переносной олимпийский огонь. 35. Домашний кинотеатр. 38. Там чудеса, там леший бродит... 39. Клавишный музыкальный 
инструмент. 40. Ванна с массажем. 42. Автор “Конька-горбунка”. 46. Житель Израиля. 49. Отпечаток с гравюры. 50. Деспот, мучитель. 
51. Изолированная часть подводной лодки. 55. Частые прерывистые звуки, издаваемые палочками барабана. 57. Глаз фотоаппа-
рата. 59. Серый заяц. 60. Добыча филателиста. 61. Муркин пистолет. 63. Подруга Буратино и Пьеро. 64. Цветок-недотрога 8 марта. 
65. Миндалины в горле в разговоре. 67. Хроническое заболевание суставов. 68. Чернильное пятно в тетради. 70. Наркотик. 72. 
Винегретный овощ. 76. Затылок топора. 77. Жена барана. 78. Водное пространство вблизи берега, у входа в порт для якорных стоя-
нок судов. 79. Языческая статуя-божество. 80. Азиатский оросительный канал. 81. Богиня весны и любви у славян.

ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 874ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 874
По горизонтали: 3. Сода. 5. Баскетбол. 10. Жгут. 15. Азбука. 18. Опилки. 19. Пятки.  20. Донор. 21. Копи. 22. Яичница. 26. Коза. 

27. Капитан. 28. Великан. 29. Парк. 31. Клубень. 32. Глаз. 34. Визитка. 36. Бутерброд. 37. Февраль. 41. Цена. 43. Обрыв. 44. Ситро. 45. 
Фата. 47. Дикция. 48. Дюжина. 51. Яхта. 52. Ершик. 53. Багет. 54. Жюри. 56. Курсант. 58. Пластилин. 62. Альфонс. 66. Рига. 69. Конюшня. 
71. Крик. 73. Водолей. 74. Плотник. 75. Горн. 77. Осколок. 81. Джаз. 82. Тромб. 83. Лунка. 84. Молния. 85. Задник. 86. Корь. 87. Гильо-
тина. 88. Эдем.

По вертикали: 1. Изжога. 2. Духи. 3. Сандалии. 4. Диптих. 6. Азия. 7. Ключ. 8. Тори. 9. Орда. 11. Гарнир. 12. Тореадор. 13. Цирк. 
14. Сказка. 16. Отрава. 17. Индеец. 23. Излет. 24. Набор. 25. Центр. 29. Перец. 30. Климат. 32. Галифе. 33. Заика. 35. Табакерка. 38. 
Вермишель. 39. Овсянка. 40. Усадьба. 42. Евнух. 46. Табор. 49. Засуха. 50. Ежонок. 51. Ягуар. 55. Индюк. 57. Сквозняк. 59. Анонс. 60. 
Трюмо. 61. Ландо. 63. Феминизм. 64. Слепок. 65. Зелень. 67. Изотоп. 68. Доктор. 70. Стюард. 72. Италия. 76. Няня. 77. Обои. 78. Киль. 
79. Лифт. 80. Клен. 81. Дядя.
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П'ЯТНИЦЯ, 29 СІЧНЯ

Â³òàºìî!Â³òàºìî!
29 січня день народження у ветерана місцевого 

самоврядування – голови Сватівської
районної ради 21 скликання

Палієнка Василя МихайловичаПалієнка Василя Михайловича
30 січня відзначає день народження начальниця 

Управління соціального захисту населення 
Сватівської райдержадміністрації

Шумакова Тетяна АндріївнаШумакова Тетяна Андріївна
31 січня день народження у начальниці 
Управління   державної казначейської 
служби України у Сватівському районі 
Лойко Ірини СергіївниЛойко Ірини Сергіївни

31 січня відзначає день народження директор 
ДП «Сватівське лісомисливське господарство»
Петренко Володимир АнатолійовичПетренко Володимир Анатолійович

2 лютого день народження у керівниці
СФГ «Мирослава»

Літвін Ірини СтаніславівниЛітвін Ірини Станіславівни
3 лютого день народження відзначає директор 

КЗ «Ковалівська гімназія Коломийчиської сільської 
ради Луганської області»

Чередниченко Наталія МиколаївнаЧередниченко Наталія Миколаївна
Щиро вітаємо вас з нагодиЩиро вітаємо вас з нагоди

особистого свята.особистого свята.
Зичимо  вам міцного Зичимо  вам міцного 

здоров’я,здоров’я,
родинного теплародинного тепла

та затишку, благополуччята затишку, благополуччя
та достатку, мирута достатку, миру

та успіхів у всіх справахта успіхів у всіх справах
і починанняхі починаннях

Ç ïîâàãîþ —Ç ïîâàãîþ —
Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, ãîëîâà Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, ãîëîâà 

Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè 
Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, 

ãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀ

ÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ ÏÐÎÃÍÎÇ íà 1-7 ëþòîãîÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ ÏÐÎÃÍÎÇ íà 1-7 ëþòîãî

РЕКЛАМА, ПРИВІТАННЯ• 
ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ• 
ТЕРМІНОВЕ ФОТО НА ДОКУМЕНТИ• 
ВСІ ВИДИ ПОЛІГРАФІЧНИХ ПОСЛУГ• 

Тел.: 3-15-81, 
063-378-97-43

e-mail: golosgromady@ukr.net

«Голос громади»

Принимай поздравления с днем рождения!Принимай поздравления с днем рождения!
Огромной радости желаю, вдохновенья.Огромной радости желаю, вдохновенья.

Забудь про все обиды и ненастья,Забудь про все обиды и ненастья,
Достатка мы желаем, много счастья.Достатка мы желаем, много счастья.

Радость и смех чтоб чаще в дом стучали,Радость и смех чтоб чаще в дом стучали,
А в сердце чтобы не было печали.А в сердце чтобы не было печали.

Встреч неожиданных и самых ярких,Встреч неожиданных и самых ярких,
От близких чаще получать подарки.От близких чаще получать подарки.
Крутейших планов, суперских идей,Крутейших планов, суперских идей,
Реальных целей и удачных дней,Реальных целей и удачных дней,

Успехов в жизни, преданных друзей.Успехов в жизни, преданных друзей.
Мама, сестра, АнтонМама, сестра, Антон

31 января отмечает свой день рождения 
наш любимый сын и брат

Петренко Владимир АнатольевичПетренко Владимир Анатольевич

31 января отмечает свой день рождени31 января отмечает свой день рождени
наш любимый сын и братнаш любимый сын и брат

Поздравляем!Поздравляем!

Любі читачі! Не забудьте привітати своїх рідних
та близьких з пам’ятними датами! Подаруйте їм свято!

ОВЕН (21.03 - 20.04)
Цього тижня ви будете удачливi як нiколи. Навiть якщо кому-небудь спаде 

на думку перешкодити вам у ваших починаннях, нiчого не вийде, зусилля по 
дискредитацiї вашої персони лише подвоять вашу популярнiсть. Вам буде непросто 
все встигнути, проте не ухвалюйте рiшень похапки, також не варто демонструвати 
зайву амбiтнiсть.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05)
Цього тижня вам рекомендується видiлити зi всiх справ головну i зi всiєю 

властивою вам упертiстю концентруватися на нiй. Навiть найпростiше питання не 
встоїть пiд вашим натиском. Не прикладаючи особливих зусиль, ви зможете стати 
найчарiвнiшим i найпривабливiшим для оточуючих. Проте не варто манiпулювати 
людьми. Будьте добрiше i дипломатичнiше

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06)
На початку тижня вас чекає вигiдний пiдробiток. У вас з`явиться шанс блиснути 

своїми здiбностями i досягти бажаного. Практичнiше дiяти старими випробувани-
ми методами, просуватися до мети крок за кроком. У важливому для вас питаннi 
вас чекає справжнiй прорив. Кохана людина скаже вам "так", пiдтримає у ваших 
починаннях. I все у вас вийде.

РАК (22.06 - 23.07)
Цього тижня подiї можуть бути непередбачуваними, але ви зможете перемогти 

цей хаос. На роботi вiдмiнно складаються стосунки з колегами i начальством, зараз 
це дуже важливо для вас. Численнi поїздки i перемiщення у серединi тижня загро-
жують втомити вас. Домашнi справи, що накопичилися, можуть зажадати вiд вас 
енергiйностi й зiбраностi. Придiлiть досить уваги близьким, не забувайте про них.

ЛЕВ (24.07 - 23.08)
Цього тижня у вас майже завжди буде вибiр: включатися в подiї або залишатися 

поза ними. Може трапитися прекрасна нагода для творчого зростання i розвитку. 
Покажiть начальству вашi смiливi iдеї та розробки. У четвер конфлiктнi ситуацiї з 
оточуючими ви ризикуєте спровокувати самi, спробуйте по можливостi цього не 
допускати, щоб потiм зайвий раз не засмучуватися. У вихiднi вам потрiбно розсла-
битися i спокiйно вiдпочити.

ДIВА (24.08 - 23.09)
Коли ви зосередженi на своїх особистих справах, буває дуже непросто пригадати 

про потреби iнших людей. Намагайтеся все-таки думати не тiльки про себе. Всi хви-
лювання понедiлка будуть, швидше за все, абсолютно марнi, у вас все вийде, а якщо 
i не справитеся самi, допоможуть друзi. В середу можлива якась тяганина в спра-
вах через нестачу iнформацiї. У четвер не варто суперечити начальнику, вiрогiднi 
негативнi наслiдки.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10)
На вас можуть навалитися i проблеми i успiхи одночасно. Це абсолютно вас за-

плутає. У понедiлок життя може повертати вас до тих же справ i труднощiв, якi ви, 
здавалося, вже подолали. Не страшно, адже ви вже знаєте, як вирiшувати цi за-
вдання. В середу вам належить витримати якусь перевiрку або скласти iспит. На 
вихiднi краще не будувати грандiозних планiв.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11)
Тиждень буде достатньо напруженим i насиченим рiзноманiтними подiями. Зате 

ви зможете добре заробити, поспiлкуватися з потрiбними людьми i вирiшити багато 
проблем. Намагайтеся зберiгати душевну рiвновагу i вчитися радiти тому, що маєте. 
Пам`ятайте, що вам необхiдна любов i пiдтримка близької людини. Знайдiть на неї час.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12)
Не акцентуйте увагу на дрiбницях, а зосередьтесь на найголовнiшому. Ви 

товариськi й легкi на пiдйом. Намагайтеся, не дивлячись на оптимiстичний настрiй, 
реально оцiнити свої сили i не перенавантажувати себе зайвими турботами i клопо-
тами. Вашi професiйнi iдеї багато в чому вплинуть на майбутнє. У вихiднi буде багато 
зустрiчей з друзями i знайомими, запланованих i незапланованих.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01)
Бажано не квапити подiї, iнакше ви не зможете об`єктивно розрахувати свої сили. 

Придiлiть досить часу вирiшенню старих проблем. Ви можете розраховувати на до-
помогу друзiв i близьких людей. В середу можлива цiкава зустрiч, яка багато чого 
змiнить у вашому особистому життi. В п`ятницю начальство прискiпуватиметься до 
вас по дрiбницях, тримайте удар спокiйно, без зайвих емоцiй. Пiсля такого бурхли-
вого дня, вихiднi здадуться вам абсолютно спокiйними, ви встигнете за них зробити 
навiть бiльше, нiж могли собi уявити.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02)
Без особливих коливань запроваджуйте в життя вашi смiливi плани. Ситуацiя 

сприятиме ухваленню серйозних i вiдповiдальних рiшень. Прислухайтеся до порад 
колег, зараз важливо працювати в командi. Намагайтеся переглянути вашi стосунки 
з близькими людьми, можливо, ви стали надмiрно запальними або неуважними. 
Найбiльш сприятливим для вас днем буде субота, несприятливим - четвер.

РИБИ (20.02 - 20.03)
Цього тижня вам доведеться удатися до допомоги друзiв i колег, спiльними зу-

силлями вам вдасться утiлити в життя свої задуми. Вiдносини з партнерами у чет-
вер можуть ускладнитися, причому причиною загрожує стати будь-яка дрiбниця, 
прагнiть не сваритися. В кiнцi тижня краще спокiйно займатися своїми справами, 
надайте все iнше волi випадку. Скоро зникнуть багато проблем, що обтяжували вас 
у минулому.
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ПОНЕДІЛОК, 
1 ЛЮТОГО

ВІВТОРОК, 
2 ЛЮТОГО

СЕРЕДА, 
3 ЛЮТОГО

ЧЕТВЕР, 
4 ЛЮТОГО

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,10.58,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Коза-Дереза"
6.40 М/ф "Козлик та вiслюк"
6.50 М/ф "Некмiтливий горо-
бець"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.07,8.07,9.07,12.00,13.12,18.22 
Суспiльна студiя
9.30,0.58 Т/с "Гранд готель"
11.28 Телепродаж
15.12,21.35,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.21 UA:Фольк. Спогади
16.30,19.59 Д/с "Суперчуття"
17.29 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
18.57 Д/с "Незвiданий океан"
20.25 Д/с "Дикi тварини"
21.57,0.55,3.12,5.57 Спорт. 
Аспект
22.00 Т/с "Посольство"
23.30 Перша шпальта
4.10 Д/ф "Три Iвани"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,11.25,12.20,5.35 
"Життя вiдомих людей"
13.00,14.15 "Мiняю жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.15,2.30 Т/с "Кухня"
0.25 "Голос країни 11"

IНТЕР
4.30 "Легенди бандитської 
Одеси"
4.55,5.00 "Телемагазин"
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.10,18.00,19.00,3.30 "Стосу-
ється кожного"
12.25 Х/ф "Разом - це занадто"
14.25 Х/ф "З речами на вилiт!"
16.05 "Чекай на мене. Україна"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.55 Т/с "Несолодка 
пропозицiя"

ICTV
4.55 Скарб нацiї
5.05 Еврика!
5.10 Служба розшуку дiтей
5.15 Громадянська оборона
6.05 Факти тижня
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.25 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Анти-зомбi
11.05 Секретний фронт
12.45,15.45 Факти. День
13.20 Х/ф "Каратель"
16.15 Х/ф "Американський 
снайпер"
18.45,21.05 Факти. Вечiр
20.05,21.30 Х/ф "Важка 
мiшень"
22.30 Свобода слова
0.00 Т/с "Контакт"
1.50 Х/ф "Ешер"
3.25 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.50 Х/ф "Жiнки жартують 
серйозно"
7.10,9.00,2.15 "Телемагазин"
7.40,8.50,9.30 М/ф
8.00,11.35 "Моя правда"
10.00 "Спогади"
11.00,2.45 "Зорянi долi"
12.25 Х/ф "Пророк Мойсей: 
Вождь-визволитель"
16.05 Х/ф "Де 042?"
17.25 Х/ф "Беремо все на себе"
19.00,0.25 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Загадковi вбивства 
Агати Крiстi"
22.50 Х/ф "Весь свiт в очах 

твоїх"
0.05 "Академiя смiху"
3.05 Кiноляпи
4.05 Саундтреки
5.05 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,19.4
5,21.15,22.15,23.15 Одного разу 
пiд Полтавою
8.45,19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi
9.45,0.15 Країна У
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,22.45,23.45 Казки У
12.15 М/ф "Книга джунглiв 2"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.40 "ДжеДАI"
6.45,19.25 Т/с "Звонар"
10.45 Х/ф "Мiсiя неможлива: 
Нацiя iзгоїв"
13.10 Х/ф "Мiсiя неможлива: 
Наслiдки"
16.00 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.10 "Спецкор"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.20 "Грошi"
23.35 "Дубинiзми"
0.15 Х/ф "I гримнув грiм"
3.10 "Облом.UA"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.30 Т/с "Комiсар Рекс"
9.05 Битва екстрасенсiв
13.20,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.45,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Детектор брехнi
20.15,22.50 Т/с "Двоє над 
прiрвою"
1.05 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.10 Х/ф "Одiссея"
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Щелепи"
22.50 Х/ф "Вiдкрите море"
0.20 Х/ф "Зло"
2.10 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.55 Служба розшуку дiтей
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
5.00,4.45 "Top Shop"
6.00 Х/ф "Богдан-Зиновiй 
Хмельницький"
8.30,16.50,3.40 "Випадковий 
свiдок"
9.20 Х/ф "У небi "Нiчнi вiдьми"
11.00,19.30 Т/с "Коломбо"
12.30,16.30,19.00,23.15,3.10 
"Свiдок"
12.50 "Таємницi свiту"
14.40 Х/ф "Новий апокалiпсис: 
блискавка долi"
18.20 "Свiдок. Агенти"
21.00 Т/с "Смерть у раю 8"
23.45 Т/с "Нарко: Мексика"
2.05 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.50 "Речовий доказ"
4.20 "Правда життя"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,3.1
5 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.45 Реальна мiстика
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Жiночий лiкар 5"
23.10,2.10 Т/с "З мене досить"
1.40 Телемагазин
4.05 Свекруха або невiстка

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,10.58,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Подарунок"
6.40 М/ф "Було скучно"
6.50 М/ф "Ватажок"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.07,8.07,9.07,12.00,13.12,18.22 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.28 Телепродаж
15.12,21.35,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.21 Країна пiсень
16.30,19.59 Д/с "Суперчуття"
17.29 Схеми. Корупцiя в 
деталях
18.57 Д/с "Тваринна зброя"
20.25 Д/с "Дикi тварини"
21.57,0.55,3.12,5.57 Спорт. 
Аспект
23.30 #ВУкраїнi
0.58 Т/с "Гранд готель"
4.10 Д/ф "Сходи Якова"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.25,12.20,14.15 "Мiняю 
жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.50,3.00 Т/с "Кухня"
1.00 Х/ф "Дзвiнок"

IНТЕР
5.30,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Скарлетт"
14.45,15.35 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.30 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.55 Т/с "Несолодка 
пропозицiя"
5.00 "Телемагазин"

ICTV
4.15 Скарб нацiї
4.25 Еврика!
4.30 Факти
4.55 Т/с "Вiддiл 44"
5.40,20.15 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Багач - Бiдняк
11.05 Секретний фронт
12.00,13.15 Х/ф "Важка 
мiшень"
12.45,15.45 Факти. День
14.25,16.10,21.25 Т/с "Нюхач"
16.55 Х/ф "Патруль часу"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
23.10 Х/ф "Очi дракона"
0.55 Анти-зомбi
2.30 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.55 Х/ф "Весь свiт в очах твоїх"
7.00,7.40,8.50 М/ф
7.10,9.00,2.30 "Телемагазин"
8.00,11.05 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30 "Зорянi долi"
11.55 Х/ф "Осляча шкура"
13.45 Х/ф "Фанфан-тюльпан"
15.45 Х/ф "Розмах крил"
17.25 Х/ф "Безвiсти зниклий"
19.00,0.40 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Загадковi вбивства 

Агати Крiстi"
22.50 Х/ф "Жiнки жартують 
серйозно"
0.20 "Академiя смiху"
3.00 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
5.00 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,19.4
5,21.15,22.15,23.15 Одного разу 
пiд Полтавою
8.45,19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi
9.45,0.15 Країна У
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,22.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Елвiн i бурундуки"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екстре-
мальний сезон
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.30 "ДжеДАI"
6.35 Т/с "Удар у вiдповiдь 2"
8.30 Х/ф "Її звали Нiкiта"
10.50 Х/ф "Полiцейськi"
12.50 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
19.25 Т/с "Звонар"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.20,0.10 Т/с "Кiстки 9"
3.00 "Облом.UA"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.30 Т/с "Комiсар Рекс"
9.20 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.45,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Таємницi ДНК
20.15,22.50 Т/с "Любов з арома-
том кави"
0.50 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20 Вар`яти
11.10 Х/ф "Викрасти i продати"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Цунамi 3Д"
22.50 Х/ф "Дрейф"
0.40 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
5.45 Х/ф "Диво в краї забуття"
7.55,16.50,3.50 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,3.
20 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Опiк"
11.00,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Свiдок. Агенти"
14.15,21.00 "Смерть у раю 8"
18.20 "Будьте здоровi"
23.45 Т/с "Нарко: Мексика"
2.15 "Таємницi кримiнального 
свiту"
4.05 "Речовий доказ"
4.35 "Правда життя"
5.00 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,3.4
0 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.45 Реальна мiстика
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Жiночий лiкар 5"
23.10 Контролер
23.50,2.10 Т/с "Замок на пiску"
1.40 Телемагазин
4.30 Свекруха або невiстка

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,10.58,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Горщик-смiхотун"
6.40 М/ф "Грицьковi книжки"
6.50 М/ф "Вiйна яблук та 
гусенi"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.0
0,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.07,8.07,9.07,12.00,13.12,18.2
2 Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.28 Телепродаж
15.12,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт
15.21 Країна пiсень
16.30,19.59 Д/с "Суперчуття"
17.29 #ВУкраїнi
18.57 Д/с "Тваринна зброя"
20.25 Д/с "Дикi тварини"
21.57,0.55,3.12,5.57 Спорт. 
Аспект
23.30 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
0.58 Т/с "Гранд готель"
4.10 Д/ф "Одесити на Донбасi"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.25,12.20,14.15 "Мiняю 
жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.50,3.00 Т/с "Кухня"
1.00 Х/ф "Дзвiнок 2"

IНТЕР
5.30,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Скарлетт"
14.45,15.35 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.55 Х/ф "Трикутник"
5.00 "Телемагазин"

ICTV
4.05 Скарб нацiї
4.15 Еврика!
4.20 Служба розшуку дiтей
4.25 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.40,10.10 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
12.00,13.15 Х/ф "Патруль часу"
12.45,15.45 Факти. День
14.25,16.15,21.25 Т/с "Нюхач"
16.50 Х/ф "Вуличний боєць"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.15 Секретний фронт
23.15 Х/ф "Колонiя"
1.00 Анти-зомбi
2.45 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.30 Х/ф "Нiагара"
7.00,7.40,8.50 М/ф
7.10,9.00,2.35 "Телемагазин"
8.00 Моя правда
9.30 "Спогади"
10.30 "Зорянi долi"
10.35 "Моя правда"
11.25 Х/ф "Графиня Коссель"
14.25 Х/ф "Єсенiя"
16.50 Х/ф "Принцеса на бобах"
19.00,0.45 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Загадковi вбивства 
Агати Крiстi"

22.50 Х/ф "Балаган"
0.25 "Академiя смiху"
3.05 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
5.00 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,1
9.45,21.15,22.15,23.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi
9.45,0.15 Країна У
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,22.45,23.45 Казки У
12.15 "Елвiн та бурундуки 2"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екс-
тремальний сезон
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 Т/с "Удар у вiдповiдь 2"
7.55 Х/ф "Бог вiйни"
10.20 Х/ф "Робiн Гуд"
13.05 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.05 "Спецкор"
18.50,2.35 "ДжеДАI"
19.25 Т/с "Звонар"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.25,0.15 Т/с "Кiстки 9"
3.05 "Облом.UA"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
4.55 Т/с "Комiсар Рекс"
8.30 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.45,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.50 Т/с "Тiнь кохання"
1.00 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20 Вар`яти
11.00 Х/ф "Овердрайв"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Глибоке синє море"
23.00 Х/ф "Риба Франкенш-
тейна"
0.50 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.30 Служба розшуку дiтей
2.35 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
6.00 Х/ф "У пошуках 
мiльйонерки"
7.50,16.50,3.45 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,3.
15 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Мiй бойовий роз-
рахунок"
11.00,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.10,21.00 "Смерть у раю 8"
18.20 "Вартiсть життя"
23.45 Т/с "Нарко: Мексика"
2.15 "Таємницi кримiнального 
свiту"
4.05 "Речовий доказ"
4.35 "Правда життя"
5.00 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,3.1
0 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.45,4.00 Реальна мiстика
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Жiночий лiкар 5"
23.10,2.10 Т/с "Будинок, 
який..."
1.40 Телемагазин

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,10.58,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "День, коли щастить"
6.40 М/ф "Дерево i кiшка"
6.50 М/ф "Жар-птиця"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.0
0,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.07,8.07,9.07,12.00,13.12,18.2
2 Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.28 Телепродаж
15.12,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт
15.21 Країна пiсень
16.30 Д/с "Суперчуття"
17.29 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
18.57 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
19.59 Д/с "Свiт дикої природи"
20.25 Д/с "Дикi тварини"
21.57,0.55,3.12,5.57 Спорт. 
Аспект
23.30 Схеми. Корупцiя в 
деталях
0.58 Т/с "Гранд готель"
4.10 Д/ф "Висота 307.5"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок 
з "1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,4.35 "ТСН"
9.25,10.25,2.45,5.35 "Життя 
вiдомих людей"
11.25,12.20,14.15,14.40 "Май-
же колишнi"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
21.45 "Право на владу"
0.45 Комедiя "Великий солдат"

IНТЕР
5.30,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Скарлетт"
14.45,15.35 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.30 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.55 Т/с "Пригадати 
молодiсть 8"
2.00 Х/ф "В обiймах брехнi"
5.00 "Телемагазин"

ICTV
4.15 Скарб нацiї
4.25 Еврика!
4.35 Факти
4.55 Т/с "Вiддiл 44"
5.40 Громадянська оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Секретний фронт
12.05,13.15 Х/ф "Вуличний 
боєць"
12.45,15.45 Факти. День
14.30,16.15,21.25 Т/с "Нюхач"
16.55 Х/ф "Колонiя"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.15,1.05 Анти-зомбi
23.15 Х/ф "Iгри кiлерiв"
2.50 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 Х/ф "Безвiсти зниклий"
7.10,9.00,2.15 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.00 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30,23.30,2.45 "Зорянi долi"
11.50 Х/ф "Безстрашна гiєна"
13.45 Х/ф "Проект "А"
15.45 Х/ф "Беремо все на себе"
17.10 Х/ф "Їх знали тiльки в 
обличчя"
19.00,0.25 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"



9ÃÎËÎÑ
ãðîìàäè

П'ЯТНИЦЯ, 29 СІЧНЯ
ÏÐÎÃÐÀÌÀ

П`ЯТНИЦЯ, 
5 ЛЮТОГО

СУБОТА, 
6 ЛЮТОГО

НЕДІЛЯ, 
7 ЛЮТОГО

21.00 Т/с "Загадковi вбивства 
Агати Крiстi"
22.50 Х/ф "Провiнцiйний 
анекдот"
23.50 "Академiя смiху"
3.05 Кiноляпи
4.05 Саундтреки
5.05 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,1
9.45,21.15,22.15,23.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi
9.45,0.15 Країна У
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,22.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Елвiн i бурундуки 3"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екс-
тремальний сезон
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 Т/с "Удар у вiдповiдь 2"
7.55 Х/ф "22 кулi"
10.05 Х/ф "Леон-кiлер"
12.10 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.10 "Спецкор"
18.50,2.40 "ДжеДАI"
19.25 Т/с "Звонар"
20.30 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.30,0.20 Т/с "Кiстки 9"
3.10 "Облом.UA"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.05 Т/с "Комiсар Рекс"
8.35 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-
Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.50 Т/с "Одружити не 
можна помилувати"
1.00 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20,2.00 Вар`яти
11.00 Х/ф "16 кварталiв"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Мiлина"
22.40 Х/ф "Щелепи"
0.20 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.55 Служба розшуку дiтей
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
6.00 Х/ф "Вiнчання зi смертю"
7.50,16.50,3.50 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,3.
20 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Невизначена особа"
11.00,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Вартiсть життя"
14.10,21.00 "Смерть у раю 8"
18.20,4.25 "Правда життя"
23.45 Т/с "Нарко: Мексика"
2.15 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.55 "Речовий доказ"
4.50 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.45,3.30 Реальна мiстика
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Жiночий лiкар 5"
23.10 По слiдах
23.50,2.10 Т/с "Каблучка з 
бiрюзою"
1.40 Телемагазин

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,10.58,0.58 Енеїда
6.30 М/ф "Дивне китеня"
6.40 М/ф "Дощику, дощику, 
припусти"
6.50 М/ф "Дiвчинка та зайцi"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.0
0,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.07,8.07,9.07,12.00,13.12,18.2
2,1.25,3.15 Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.28 Телепродаж
15.12,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт
15.21 Країна пiсень
16.30 Д/с "Суперчуття"
17.29,4.43 Перша шпальта
18.57,23.30 Д/с "Боротьба за 
виживання"
19.59 Д/с "Свiт дикої природи"
20.25 Д/с "Дикi тварини"
21.57,0.55,3.12,5.57 Спорт. 
Аспект
3.46 #ВУкраїнi
4.15 Схеми. Корупцiя в деталях

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок 
з "1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,4.15 "ТСН"
9.25,10.25,6.05 "Життя вiдомих 
людей"
11.25,12.20 "Жiночий квартал"
13.00,14.15 "Вечiрнiй квартал"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.15 Комедiя "Сахара"
22.20 Бойовик "Тринадцятий 
воїн"
0.20 Х/ф "Дзвiнок"
2.20 Х/ф "Дзвiнок 2"
5.15 "Свiтське життя"

IНТЕР
5.30,22.40 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Зорро"
14.45,15.35,0.30 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,1.20 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Шерлок"
2.55 "Чекай на мене. Україна"
4.05 "Орел i решка. Курортний 
сезон"
4.50 "Телемагазин"
5.20 "Україна вражає"

ICTV
4.10 Скарб нацiї
4.20 Еврика!
4.30 Служба розшуку дiтей
4.35,0.50 Факти
4.55 Т/с "Вiддiл 44"
5.40 Громадянська оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10,20.10 Дизель-шоу
11.30,1.20 Т/с "Вижити за будь-
яку цiну"
12.45,15.45 Факти. День
13.15,22.50 "На трьох"
14.45,16.15 Х/ф "Пiдривник"
16.55 Х/ф "У пошуках пригод"
18.45 Факти. Вечiр
2.25 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.40 Х/ф "Розмах крил"
7.10,9.00,2.15 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.10 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30,1.55,2.45 "Зорянi долi"
12.00 Х/ф "Безстрашна гiєна 2"
13.50 Х/ф "Проект "А" 2"
15.50 Х/ф "За два кроки до 
"Раю"
17.20 Х/ф "Очiкування полков-
ника Шалигiна"

19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Загадковi вбивства 
Агати Крiстi"
22.50 Х/ф "Нiагара"
0.30 Х/ф "Прощайте, фараони!"
3.00 Кiноляпи
3.50 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,1
9.45,21.15,22.15,23.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,19.15,20.45 Одного разу 
в Одесi
9.45,0.15 Країна У
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,22.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Елвiн i бурундуки: 
Бурундумандри"
14.00,2.15 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екс-
тремальний сезон
1.15 Рятiвники
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,1.50 "ДжеДАI"
6.25 Х/ф "Рейд у пустелю 2"
11.10 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,1.15 "Спецкор"
19.25 Х/ф "Серед бiлого дня"
21.15 Х/ф "Книга Iлая"
23.25 Х/ф "Експедицiя Юрсько-
го перiоду"
2.25 "Облом.UA"
4.45 "Цiлком таємно-2017"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.50 Слiдство ведуть екстра-
сенси
12.55,14.50,18.05 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-
Новини
20.15,22.50 Т/с "Життя пре-
красне"
1.30 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.10,1.50,5.30 Вар`яти
12.10 Суперiнтуїцiя
17.10 Х/ф "Солт"
19.10 Х/ф "Синя безодня"
21.00 Х/ф "Синя безодня 2"
22.50 Х/ф "Атлантида"
0.50 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.25 Служба розшуку дiтей
2.30 Зона ночi

НТН
5.50 Х/ф "Сiмнадцятий тран-
сатлантичний"
7.50,17.25,3.45 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,3.
15 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Застава в горах"
11.00,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50,4.20 "Правда життя"
14.15 Т/с "Смерть у раю 8"
16.50 "Нашi права"
18.20 "Таємницi свiту"
21.20 Х/ф "Пограбування 
казино"
23.45 Т/с "Нарко: Мексика"
2.15 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.50 "Речовий доказ"
5.10 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.50 Т/с "Конюшина бажань"
14.40,15.30 Т/с "Алмазна 
корона"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Свобода слова Савiка 
Шустера
0.00,2.15 Т/с "Вище тiльки 
любов"
1.45 Телемагазин
3.50 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01,2.35 Енеїда
7.00,8.00,9.00,21.00,0.00,2.10,3
.30,5.35 Новини
7.12 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.32 М/ф "Як козаки кулiш 
варили"
7.42 М/ф "Як козаки 
олiмпiйцями стали"
8.07 #ВУкраїнi
9.07 Вiдтiнки України
9.40 Т/с "Снiгопад"
11.55 Х/ф "Мiй найкращий 
роман"
13.35 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
14.28 Телепродаж
15.00 UA:Фольк. Спогади
16.05 Мiста та мiстечка
16.21 Полювання (Природнича 
iсторiя)
17.20 Д/с "Дикi тварини"
18.00 Х/ф "Поруч з Iсусом: 
Хома"
19.51 Д/с "Свiт дикої природи"
21.25 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
22.00,3.55 Х/ф "Загублене 
мiсто"
0.25 Д/ф "Капелани"
1.38 Д/ф "Поєдинок Антона"
2.04 Погода

КАНАЛ "1+1"
7.00,3.15,5.20 "Життя вiдомих 
людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
10.00 "Свiт навиворiт"
17.30,20.15 "Вечiрнiй квартал"
19.30,4.35 "ТСН"
21.50 "Жiночий квартал"
23.15,0.15 "Свiтське життя"
1.15 Бойовик "Тринадцятий 
воїн"

IНТЕР
5.40 М/ф "Казка про царя 
Салтана"
6.45 Х/ф "Зорро"
9.00 "Готуємо разом. Домашня 
кухня"
10.00 "Корисна програма"
11.00 Х/ф "Приходьте завтра"
13.00 Х/ф "Зайчик"
14.40 Х/ф "Кар`єра Дiми 
Горiна"
16.40 Х/ф "Королева бензоко-
лонки"
18.10,20.30 Т/с "Пристрастi за 
Зiнаїдою"
20.00 "Подробицi"
23.10 Ювiлейний вечiр групи 
"Сябри"
0.55 "Небо. Лiтак. Мрiя"
1.50 Х/ф "Любов на асфальтi"
3.30 "Орел i решка. Курортний 
сезон"
4.50 М/ф

ICTV
4.55 Скарб нацiї
5.05 Еврика!
5.10 Факти
5.35 Т/с "Копи на роботi"
7.30,9.10 "На трьох"
8.35 Т/с "Вижити за будь-яку 
цiну"
9.40,13.00 Т/с "Нюхач"
12.45 Факти. День
16.25 Х/ф "Стартрек"
18.45 Факти. Вечiр
19.10 Х/ф "Стартрек: Вiдплата"
21.40 Х/ф "Стартрек: За меж-
ами Всесвiту"
23.50 Х/ф "Сингулярнiсть"
1.35 Т/с "Таємнi дверi"

ENTER-ФIЛЬМ
5.45 Х/ф "Балаган"
7.10,9.00,2.55 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,10.00 "Моя правда"
9.30 "Зорянi долi"
10.50 Х/ф "Перегони "Гарматне 
ядро"
12.40 Х/ф "Синьйор Робiнзон"
14.40 Х/ф "Чекаю i сподiваюся"
17.10 Х/ф "Вантаж без марку-
вання"

19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
23.00 Т/с "Банкiри"
3.25 Кiноляпи
4.25 Саундтреки
5.15 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.35 М/ф "Бджiлка Майя та 
медовi iгри"
11.05 Х/ф "Дiвчинка з 
сiрниками"
12.15 Х/ф "Русалонька"
13.25 Х/ф "Мармадюк"
15.00 Х/ф "Життя i мета со-
баки"
16.50 Х/ф "Марлi та я"
19.00,20.00,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Полтавою
19.30,21.30,23.30 Танька i 
Володька
20.30,22.30 Одного разу в Одесi
0.00 Країна У
0.30 Казки У
1.00 Панянка-селянка
2.40 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.30,8.35 "ДжеДАI"
9.35 "Загублений свiт"
12.15 Х/ф "Чужий"
14.40 Х/ф "Чужi"
17.30 Х/ф "Чужий 3"
19.40 Х/ф "Чужий 4: 
Воскресiння"
21.45 Х/ф "Чужий: Заповiт"
0.00 Х/ф "Дефектнi"
2.00 "Облом.UA"
3.30 "Цiлком таємно-2017"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.35,10.50 Т/с "Двоє над 
прiрвою"
7.55 Неймовiрна правда про 
зiрок
12.35 Т/с "Життя прекрасне"
17.00 Хата на тата
19.00 МастерШеф. 
Професiонали
23.00 Звана вечеря

НОВИЙ КАНАЛ
8.20,10.00 Kids` Time
8.25 М/ф "Феї: Втрачений 
скарб"
10.05 Орел i решка
11.00,5.30 У кого бiльше? 
(12+)
13.00 Х/ф "Шерлок Холмс"
15.40 Х/ф "Шерлок Холмс: Гра 
тiней"
18.10 Х/ф "Кiнгсмен: Секретна 
служба"
20.40 Х/ф "Кiнгсмен: Золоте 
кiльце"
23.40 Х/ф "Мiлина"
1.30 Вар`яти
2.20 Зона ночi

НТН
6.10 Х/ф "Їм було 
дев`ятнадцять..."
7.40 Х/ф "Було у батька три 
сини"
10.25 Х/ф "Особливо важливе 
завдання"
13.05 Х/ф "Iван Сила"
14.50,2.15 "Випадковий 
свiдок"
18.00 "Переломнi 80-тi"
19.00,1.45 "Свiдок"
19.30 Х/ф "За сiрниками"
21.00 Х/ф "Громобiй"
22.50 Х/ф "Брехня та iлюзiї"
0.40 "Реальнi злочинцi"
2.35 "Речовий доказ"
4.05 "Легенди бандитського 
Києва"
4.55 "Top Shop"
КАНАЛ "УКРАЇНА"
7.00,15.00,19.00 Сьогоднi
7.30,3.00 Реальна мiстика
8.50 Х/ф "Курка"
10.50 Т/с "Сурогатна мати"
14.40,15.20 Т/с "Мiраж"
20.00 Головна тема
21.00 Шоу "Маска"
23.00,2.15 Т/с "Поранене 
серце"
1.45 Телемагазин

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.01 Енеїда
7.00,8.00,8.55,22.00 Новини
7.10 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.30 М/ф "Як козак щастя 
шукав"
7.40 М/ф "Як Петрик П`яточкiн 
слоникiв рахував"
7.50 М/ф "Iвасик-телесик"
8.15 Погода
8.21,13.30,16.10 Д/с "Дикi 
тварини"
9.00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви України
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Католицької 
Церкви
12.30 Недiльна Свята Меса 
Римсько-Католицької Церкви 
в Українi
14.09,19.35 Мiста та мiстечка
14.28 Телепродаж
15.00 Країна пiсень
16.50 Клубний чемпiонат свiту 
з футболу FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba Cloud. 
Матч за 5-те мiсце
19.00 Д/с "Свiт дикої природи"
19.50 Клубний чемпiонат свiту 
з футболу FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba Cloud. 
Пiвфiнал 1
22.25 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
23.00 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
Профiлактика

КАНАЛ "1+1"
7.00 "Життя вiдомих людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
9.00 "Лото-Забава"
9.30,1.45 "Свiт навиворiт"
18.00 "Таємницi великих 
українцiв. Богдан Хмельниць-
кий"
19.30,5.00 "ТСН. Тиждень"
21.00 "Голос країни 11"
23.05 Трилер "Поганi часи в 
"Ель Роялi"

IНТЕР
5.35 Х/ф "Вождь 
червоношкiрих"
7.25 Х/ф "Амазонiя"
9.00 "Готуємо разом"
10.00,11.00,12.00 "Iнше 
життя"
13.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
17.50 Т/с "Детектив Ренуар"
20.00 "Подробицi тижня"
22.00 Т/с "Шерлок"
23.45 Х/ф "Iдеальна пастка"
1.40 Речдок

ICTV
5.10 Скарб нацiї
5.15 Еврика!
5.25 Факти
5.50 Бiльше нiж правда
6.45 Анти-зомбi
7.40 Громадянська оборона
8.30 Т/с "Таємнi дверi"
11.30,13.00 Х/ф "Стар трек"
12.45 Факти. День
14.05 Х/ф "Стартрек: Вiдплата"
16.25 Х/ф "Стартрек: За меж-
ами Всесвiту"
18.45 Факти тижня
21.15 Х/ф "Життя"
23.05 Х/ф "Безмежний обрiй"
0.55 Я зняв!
Профiлактика

ENTER-ФIЛЬМ
5.45 Х/ф "Їх знали тiльки в 
обличчя"
7.10,9.00,3.10 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,9.30 "Моя правда"
10.20 Х/ф "Собор Паризької 
Богоматерi"
12.40 Х/ф "Чорний тюльпан"
14.50 Х/ф "Бережiть жiнок"
17.20 Х/ф "Весна на Зарiчнiй 
вулицi"
19.10 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"

23.10 Т/с "Банкiри"
3.40 Кiноляпи
4.25 Саундтреки
5.15 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.15 М/ф "Книга джунглiв 2"
10.30 Х/ф "Марлi та я"
12.40 Х/ф "Елвiн i бурундуки"
14.20 "Елвiн та бурундуки 2"
16.00 Х/ф "Елвiн i бурундуки 3"
17.30 Х/ф "Елвiн i бурундуки: 
Бурундумандри"
19.00,20.00,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Полтавою
19.30,21.30,23.30 Танька i 
Володька
20.30,22.30 Одного разу в 
Одесi
0.00 Країна У
0.30 Казки У
1.00 Панянка-селянка
1.50 Щоденники Темного
2.40 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.00 "ДжеДАI"
9.00 "Загублений свiт"
13.05 Х/ф "Вторгнення: Плане-
та Земля"
14.55 Х/ф "Бенджамiн Фальк i 
примарний кинджал"
16.50 Х/ф "Книга Iлая"
19.00 Х/ф "П`ятий вимiр"
21.10 Х/ф "Морський бiй"
23.45 Х/ф "Фейковi копи"
1.45 "Облом.UA"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.00 Невiдома версiя. Вечори 
на хуторi поблизу Диканьки
5.50 Х/ф "Вечори на хуторi 
поблизу Диканьки"
7.10 Х/ф "Приборкувачка 
тигрiв"
9.10 МастерШеф. 
Професiонали
13.05 Хата на тата
15.00 СуперМама
19.00 Слiдство ведуть екстра-
сенси
20.00 Один за всiх
23.20 Таємницi ДНК

НОВИЙ КАНАЛ
7.20,9.10 Kids` Time
7.25 М/ф "Атлантида: Втрачена 
iмперiя"
9.15 М/ф "Ральф-руйнiвник"
11.10 М/ф "Ральф-руйнiвник 
2"
13.20 Х/ф "Кiнгсмен: Секретна 
служба"
16.00 Х/ф "Кiнгсмен: Золоте 
кiльце"
19.00 Х/ф "Примарний 
гонщик"
21.00 Х/ф "Примарний гон-
щик: Дух помсти"
23.00 Х/ф "Цунамi 3Д"
0.40 Вар`яти
Профiлактика

НТН
5.55 Х/ф "Допiнг для янголiв"
7.35 "Будьте здоровi"
8.10 "Україна вражає"
10.00 Х/ф "Iван Сила"
11.50 Х/ф "За сiрниками"
13.40 Х/ф "Кохана жiнка 
механiка Гаврилова"
15.15 Х/ф "Одруження 
Бальзамiнова"
17.05 Х/ф "Пограбування 
казино"
19.00 Х/ф "Iнтердiвчинка"
22.00 Х/ф "Право на вбивство"
23.55 Х/ф "Брехня та iлюзiї"
1.45 "Речовий доказ"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
5.50 Сьогоднi
6.50 Реальна мiстика
9.15 Т/с "Друге життя Єви"
17.00,21.00 Т/с "Добра душа"
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки з 
Олегом Панютою
23.00,2.15 Т/с "Експрес-
вiдрядження"
1.45 Телемагазин
3.00 Контролер
3.30 Агенти справедливостi
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Графік вивезення твердих побутових 
відходів від приватного сектора на лютий 2021 року 

Маршрут №1 — вул. Сво-
боди (вул. Орджонікідзе), пров. 
Ковалівський, вул. Трудова, вул. 
ім.Г. Смерчинської (вул. Бабушкіна), 
вул. Тельмана, вул. Фурманова, 
вул. Блудова, вул. Гладкого, вул. 
фотографа Фесенко (вул. 17 років 
Жовтня), пров. Фурманова, пров. 
Тельмана, вул. Карбишева, вул. Со-
нячна, вул. Макарова, вул. Гого-
ля, вул. Молодіжна, вул. Гагаріна, 
вул. Польова (вул. Говорова), вул. 
Новоселівка, вул. Дружби (вул. 
Комсомольська), вул. Водоп'янова, 
вул. Макара-Жилкіна, вул. Ново-
Старобільська, пров. Путієць, вул. 
Садова до вул. Водоп'янова.

Маршрут №2 — вул. Кустарна 
(вул. Сасова), вул. Робоча, пров. 
Слобожанський (пров. Свердлова), 
вул. Ветеринарна до вул.Конституції 
(вул. Артема), вул. Конституції (вул. 
Артема), вул. Слобожанська (вул. 
Свердлова), вул. Тітова, вул. Зоряна 
(вул. Комінтерна) до вул.Конституції 
(вул. Артема), вул. Широка, вул. Ро-
зумного, пров. Гончарівський, пров. 
Зоряний (пров. Комінтерна), пров. 
Робочий, вул. Озерна, вул. Козацької 
Слави (вул. 40 років ВЛКСМ), вул. 
Першотравнева-Набережна, вул. 
Столбового, вул. Зарічна (вул. ІІІ-го 
Інтернаціонала), вул. П.Дябченка 
(Войкова), вул. Пушкіна, пров. 
Пушкіна, пров. Промінь, пл. 50-річчя 
Перемоги.

Маршрут №3 —вул. Лісова (вул. 
Кірова), вул. Степова, вул. Крилова, 
пл. Шевченка, вул. Трударів  (вул. 
Пролетарська), вул. Короленка, вул. 

Маяковського, пров. Горь-
кого, пров. Кузнєчний, 
пров. Черданцева, пров.
Шевченка, пров. Театраль-
ний, пров. Котляревського, 
пров.Парковий (пров.  Про-
летарський), вул. Толстого, 
пров. Маяковського. вул. 
Горького, вул. Набережна, 
вул. Шевченка.

Маршрут №4 — вул. 
Ветеринарна (від вул.
ім.Сосюри (від вул. Дзер-
жинського), вул. Ватутіна, 
пров. Ватутіна, пр-кт 
будівельника Забурдаєва 
(пр-кт Забурдаєва), вул. Матро-
сова, вул. Кошового, вул. Садо-
ва (від вул. Ветеринарної до вул. 
Першотравневої), вул. Затишна (вул. 
40 років Жовтня), вул. Державна (вул.
Леніна), вул. Калинова (вул.Калініна), 
пров. Спартака, пров. Заводський, 
вул. З.Космодем'янської,  пров. Са-
довий, вул. Зоряна (вул. Комінтерна) 
(від вул. Садової), вул. Першотравне-
ва, майдан Злагоди (пл. Радянська), 
вул. О.Невського, вул. Зелена, вул. 
Садово-Набережна, пров. Тюленіна, 
пров. Проспектний, вул. У. Громової, 
вул. Коцюбинського.

Маршрут №5 — вул. Весела, 
пров. Роз'їздний, вул. Роз'їздна, вул.
Сосюри (вул. Дзержинського), вул. 
Франка, вул. Красна, вул. Фрун-
зе, вул. Комарова, вул. Коваленка, 
пров. Красний, пров. Франка, пров. 
Каштановий, пров. Залізничний, 
вул. Чапаєва, пров. Мостовий, вул. 
Чкалова, пл. Волі, вул. Б. Хмельниць-

кого, пров. Вишневий, пров. Польо-
вий, вул. Куліковська, пл. Шкільна, 
вул. Корчагіна, пров. Свистуна, 
вул. Ліхачова, вул. Мічуріна, пров. 
Шкільний, вул. Островського, вул. 
Нежурянська, пров. Куликовського, 
вул. Л. Українки, пров. Некрасова, 
вул. Заливна.

Маршрут №6 — вул. Грушевсь-
кого, вул. Миру (вул.Крупської), 
вул. Суворова, вул. 8 Березня, вул. 
Чайковського, вул. Куп'янська, 
пров. Сніжний, пров. Надії (пров. 
Комунарів), пров. Базарний  (пров. 
Дзержинського), вул. ім. Л. Би-
кова (вул. Котовського), пров. 
Куп'янський, вул. Щорса, вул. Ме-
дова (вул. 20 років Жовтня), кв. 
Докучаєва, вул. Комомунарів, 
вул. Набережна-Водокачка, вул. 
Красноріченська, вул. Чернишевсь-
кого, вул. Кударя, вул. Аграрна (вул. 
Баумана), пров. Південний (Южний), 
вул. Лугова.

Маршрут №1 1
Маршрут №2 3
Маршрут №3 5
Маршрут №4 8
Маршрут №5 10
Маршрут №6 12

КРИМІНАЛЬНІ НОВИНИ

СУМУЄМО ЗА ПРЕКРАСНОЮ ЛЮДИНОЮСУМУЄМО ЗА ПРЕКРАСНОЮ ЛЮДИНОЮ

ДОСТАВКА ГАЗУ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ КОШТУВАТИМЕ ДОСТАВКА ГАЗУ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ КОШТУВАТИМЕ 
НЕ ВИЩЕ 1,79 ГРИВНІ ЗА КУБНЕ ВИЩЕ 1,79 ГРИВНІ ЗА КУБ

У СВАТОВОМУ ЧОЛОВІК ТРИЧІ РОЗРАХОВУВАВСЯ 
У МАГАЗИНАХ СУВЕНІРНИМИ ГРОШИМА

20 січня до чергової частини поліції звернулись дві продавщиці 
сватівських магазинів та розповіли, що чоловік при покупці товару 
розрахувалися несправжніми грошима.

Сватівські поліцейські встановили особу та місцезнаходження чо-
ловіка, який розплачувався у крамницях сувенірними купюрами у 
500 гривень. Ним виявився 35-річний місцевий мешканець. Чоловік 
у скоєному зізнався. Дані відомості внесені до ЄРДР за статтею 190 
КК України «Шахрайство». Чоловіку загрожує до трьох років позбав-
лення волі.

Наразі в рамках відкритих кримінальних проваджень під процесу-
альним керівництвом прокуратури проводиться досудове слідство. 
Після повідомлення чоловікові про підозру, слідчими буде виріше-
но питання про обрання йому запобіжного заходу.

Але й після цього чоловік не заспокоївся, 24 січня близько 14:00 
він навідався до одного з магазинів Сватового. Замовивши на касі ал-
когольні напої, чоловік дістав з карману купюру номіналом 500 грн. 
Але продавчиня, придивившись до банкноти, побачила, що вона 
сувенірна та викликала поліцію. Чоловік же одразу втік. По приїзду 
на місце події правоохоронцям жінка детально описала «псевдо-
покупця», опис прикмет шахрая чітко співпадал з чоловіком, якого 
минулого тижня  сватівські поліцейські вже викрили в аналогічних 
аферах. Також жінка додала, що читала за подібну ситуацію у мережі 
інтернет, яку публікували правоохоронці нещодавно, завдяки чому 
уважніше придивлялась до грошей покупців.

Місцезнаходження чоловіка правоохоронці одразу встановили та 
вилучили речовий доказ. Дані відомості внесені до ЄРДР за ч. 3 ст.15 
КК України та ст. 190 КК України «Замах на шахрайство». Проводить-
ся досудове розслідування.

ЗНОВУ СВАТІВЧАНКА 
«КУПИЛА» НЕІСНУЮЧІ ДРОВА

24 січня до правоохоронців звернулась 34-річна мешканка Сватів-
ського району та повідомила, що стала жертвою шахраїв. Жінка роз-
повіла, що 23 січня вона через соціальну мережу Фейсбук в інтер-
неті замовила дрова та перерахувала за товар 6520 гривень. Товар  
обіцяли привезти протягом двох годин нібито зі Старобільського 
району, але й на сьогодні ні дров, ні повернення грошей потерпіла 
так і не отримала. 

Даний факт внесений до ЄРДР за ч. 1 ст. 190 ККУ «Шахрайство».

У СВАТІВЧАНИНА ВКРАЛИ ЕЛЕКТРОКАБЕЛЬ 
ВАРТІСТЮ 1500 ГРИВЕНЬ

23 січня до чергової частини Сватівського ВП ГУНП надійшла за-
ява від місцевого мешканця, що наприкінці грудня невідома особа з 
приміщення літньої кухні вкрала електрокабель довжиною 100 ме-
трів. Електрокабель був куплений в мережі Інтернет приблизно два 
місяці тому за 15 гривень 1 метр. 

У ході проведених розшукових заходів працівниками карного роз-
шуку Сватівського РВП у скоєнні вказаного кримінального проступ-
ку викрили 26-річного сватівчанина, раніше судимого за аналогічні 
злочини.

На теперішній час досудове розслідування триває. Матеріали вне-
сені до ЕРДР за ст.185 «Крадіжка».

ПОЛІЦІЯ СВАТІВЩИНИ ЗАКЛИКАЄ БУТИ 
ОБЕРЕЖНИМИ КОРИСТУЮЧИСЬ ПІЧНИМ ОПАЛЕННЯМ

Щорічно з настанням холодів зростає ймовірність виникнення 
пожеж. У опалювальний період люди починають інтенсивніше об-
ігрівати житлові будинки та господарські приміщення, не дотримую-
чись елементарних правил пожежної безпеки.

Переважна кількість пожеж виникає по причині порушення пра-
вил пожежної безпеки при використанні та монтажу пічного опа-
лення. Найгірше те, що в цих пожежах гинуть люди.

Не залишайте печі без нагляду та не доручайте наглядати за ними 
малолітніх дітей. 

Шановні громадяни, будьте відповідальними! Дотримуйтеся пра-
вил пожежної безпеки, не ризикуйте власним життям та життям ва-
ших рідних.

 Сватівський РПВ ГУНП в
 Луганській області

Продовжується передплата газети “Голос громади” 
на 2021 рік.

Ви можете передплатити наше видання у листонош 
або в редакції газети (будівля “Сватове-благоустрій”, 5 
кабінет). Вартість передплати з послугами пошти на 
2021 рік: 1 місяць - 30 грн., 3 місяці - 87 грн, 6 місяців 
- 169 грн. 60 коп., 10 місяців - 281 грн. 50 коп.

Залишайтеся з нами і щотижня читайте актуальні но-
вини, корисні поради, цікаві історії з життя земляків Сва-
тового і Сватівського району.

родовжується передплата газети “Голос громади” 
2021 рік.

ПередплачуйтеПередплачуйте
 “Голос громади” на 2021 рік  “Голос громади” на 2021 рік 

Передплатний індекс 1858Передплатний індекс 1858

Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики і комунальних 
послуг, знизила максимальний тариф на розподіл 
газу до 1,79 гривні за кубометр. Про це повідомив 
прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

З 1 січня в Україні вартість доставки газу була 
від 0,45 до 3,34 гривні за кубометр. Для сватівчан 
тариф за розподіл газу з січня 2021 підвищився з 
1,104 до 1,860 гривні.

Тепер влада встановила граничний тариф — 
1,79 гривні. І це значить, що вартість доставки у по-
стачальників «блакитного палива» не зможе його 
перевищувати, але може бути нижчою.

Денис Шмигаль пояснив, встановлення гранич-
ного тарифу не означає, що він буде однаковим 
для всіх. Також очільник уряду написав, що най-
ближчим часом у Верховну Раду мають подати іні-
ціативу, яка має зменшити розрив у тарифах між 
різними газорозподільчими компаніями і встанов-

люватиме справедливий тариф на доставку газу 
для всіх людей.

Нагадаємо, уряд вже встановив граничну вар-
тість кубометру газу для населення на рівні 6,99 
гривень. Цей тариф буде чинним в України з 1 лю-
того і до 31 березня 2021.

Наш кор.

Коломийчиський сільський голова Олександр Марто-
вицький, депутати Коломийчиської сільської ради, ви-
конавчий комітет, жителі громади висловлюють щирі 
співчуття рідним та близьким з приводу передчасної 
смерті високоповажної людини — 

Ніни Миколаївни НАДОЛІ.
Важко знайти слова втіхи, коли зупиняється серце лю-

дини, що є найголовнішою у житті кожного з нас. Проте 
світлі спогади про неї, яка чесно і гідно прожила своє 
життя, залишивши по собі плоди своїх добрих справ, за-
вжди будуть сильнішими за смерть. Ніна Миколаївна за-
вжди була чуйною, уважною, щирою, позитивною і прин-
циповою, випромінювала життєдайну енергію та світло.

Ніна Миколаївна Надоля була керівницею приватного 
підприємства агрофірми «Лан», депутатом Сватівської 
районної ради 5 - 7 скликань, Коломийчиської сільської 
ради 8 скликання. Багато часу і уваги вона приділяла со-
ціальному розвитку громади, була активним учасником 
та спонсором багатьох заходів місцевого і районного 
рівнів. 

За значні заслуги перед Сватівщиною та Луганщиною, 
за розвиток Української держави, її духовне відроджен-
ня Ніна Надоля була нагороджена відзнакою Президента 
України «Орденом княгині Ольги» ІІІ ступеня, відзнакою 
Луганської ОДА «За заслуги перед Луганщиною» ІІІ ступе-
ня, іншими відзнаками обласного та районного рівнів.

Нехай добрий, світлий спомин про Ніну Миколаївну 
назавжди залишиться у серцях друзів, колег, земляків та 
усіх, хто її знав, любив і шанував.
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ЩО ПРИГОТУВАТИ ВЗИМКУ ІЗ ЗАМОРОЖЕНИХ ЯГІДЩО ПРИГОТУВАТИ ВЗИМКУ ІЗ ЗАМОРОЖЕНИХ ЯГІД
Напевно в холодильнику будь-якого дачни-

ка в запасі на зиму є заморожені ягоди: ви-
шня, полуниця, малина, смородина.

 Традиційні компоти, киселі і чай з малиною 
в зимові дні - це, безперечно, смачно і дуже 
корисно.

ПІСНИЙ ПИРІГ З ЗАМОРОЖЕНОЇ ВИШНЕЮ
Вам знадобиться:
Для тіста:
• Борошно - 350 г;
• Цукор - 2 ст. ложки;
• Рослинна олія - 5 ст. ложок;
• Цукор ванільний - 1 пакетик;
• Сода - на кінчику ножа;
• Сіль - щіпка;
• Вода крижана 6 ст. ложок.
Для начинки:
• Вишня заморожена без кісточок - 250 г;
• Цукор - 5 ст. ложок;
• Крохмаль картопляний - 1 ст. ложка.

Як готувати:
Просіяти борошно гіркою, зробити в центрі погли-

блення і всипати туди соду, цукор і сіль. Перемішати. До-
дати масло і воду. Замісити тісто, загорнути його в плівку 
і відправити в холод на півгодини.

Потім тісто розкатати в 2 пласти. Перший викласти у 
змащену маслом форму, зробивши бортики. Розморо-
жену вишню перемішати з цукром і крохмалем і укласти 
на лист тіста. Другим листом накрити розкладену ви-
шню, краї защипати.

Виделкою проколоти пиріг в середині і декількох міс-
цях, змастити верх рослинним маслом і трохи присипа-
ти цукром. Випікати в духовці при температурі +180 ° C 
протягом 35 хвилин.

Весь процес приготування займає 1 годину 10 хвилин, 
а вказаної кількості продуктів вистачає на пиріг для сім'ї 
з п'яти чоловік.

ЛІНИВИЙ ЧІЗКЕЙК
Вам знадобиться:
• Печиво (будь-яке) - 9 шт;
• Ягоди малини заморожені - 150 г;
• Крохмаль кукурудзяний - 2 ст. ложки;
• Цукор - 30 г;
• Сирний сир м'який (Філадельфія, Альметте) - 300 г;
• Вершки 30% - 100 г;
• Вода холодна - 250 мл.

Як готувати:
Печиво подрібнити (можна за допомогою блендера). 

Заморожені ягоди в каструлі (казані) злегка прогріти на 
невеликому вогні. Сік, що виділився процідити, додати 
в нього половину води, потім - крохмаль, і ретельно все 
розмішати.

До ягід додати воду, що залишилася, всипати цукор і 
знову поставити на вогонь. Коли суміш добре розігрієть-
ся, тонкою цівкою, безперервно помішуючи, влити в неї 
сік з крохмалем. Готовий кисіль остудити.

Сирний сир збити, додаючи потроху вершки - отриму-
ємо сирний крем.

На дно склянок викласти подрібнене печиво. Зверху 
- шар сирного крему, на нього - малиновий кисіль. По-
вторити: викласти по черзі шар печива, сирного крему 
і ягідного киселю. Прикрасити листочками м'яти, ягідка-
ми, кремом - і ледачий чізкейк готовий!

ПОЛУНИЧНИЙ ТОРТ-МОРОЗИВО
Вам знадобиться:
• Заморожена полуниця - 500 г;
• Вершки 35-38% жирності - 400 мл;
• Жовтки яйця - 4 шт;
• Цукрова пудра - 175 г;
• Джем, сироп або варення для прикраси.

Як готувати:
У полуницю, не чекаючи розморожування, додати 100 

г цукрової пудри; подрібнити в блендері (повинно вийти 
пюре). Жовтки збивати з 75 г цукрової пудри на водяній 
бані, поки вони стануть густими і білими. Остудити, без-
перервно перемішуючи. Вершки добре збити, додати 
жовтки і приблизно 4/5 полуничного пюре.

Обрану форму застелити плівкою. Половину ягідно-
вершкової маси вилити у форму і відправити в холо-
дильник на 30-35 хвилин. Потім на середину викласти 
залишився полуничне пюре, і вилити на нього другу по-
ловину ягідно-вершкового крему.

Готовий торт поставити в холодильник на 5-6 годин, 
після чого можна перекласти його на блюдо і прикраси-
ти варенням, джемом або сиропом (або тим, що підкаже 
фантазія).

СМУЗІ З ЗАМОРОЖЕНИМИ ЯГОДАМИ
Вам знадобиться:
• Банан - 1 шт;
• Заморожена малина - 50 г;
• Заморожена чорниця - 50 г;
• Молоко (йогурт, кефір, вода) - 100 г.

Як готувати:
Очистити і нарізати банан шматочками. У блендер по-

класти банан, ягоди, додати йогурт (або молоко, кефір 
або воду).

Включити блендер)) Смузі готовий! Можна розливати 
по склянках і прикрашати листочками м'яти або кружеч-
ками того ж банана.

Декілька порад:
За основу смузі дуже вигідно брати банан, особли-

во трішки перезрілий. Банан додасть смузі приємну 
м'якість, густоту і еластичність, до того ж він солодкий 
і ситний

Смузі на основі молока або води вийде не солодким. 
Якщо ви любите солодкі напої, додайте відразу в блен-
дер цукор або мед за своїм смаком.

Якщо хочете, щоб смузі став ситніше, додайте жменьку 
горіхів, насіння або висівок - з того, що ви любите.

Замість молочних продуктів цілком можна використо-
вувати соки.

ФРУКТОВЕ МОРОЗИВО
ВАРІАНТ 1: СОРБЕ

Вам знадобиться:
• Заморожені ягоди - 300 г;
• Цукор - 50 г;
• Сік лимона - 1 ст. ложка;
• Вода - 30 мл.
Як готувати:
У блендер закласти ягоди, цукор, лимонний сік і воду. 

Перемішати.
Готову масу розлити по спеціальним плоским формам 

або з пластикових одноразовим стаканчиках. В серед-
ину маси увіткнути дерев'яні палички і зафіксувати за 
допомогою фольги або щільного паперу з прорізом.

Надіслати в морозильну камеру на 2-3 години.

ВАРІАНТ 2: МОРОЗИВО-П'ЯТИХВИЛИНКА
Вам знадобиться:
• Вершки з максимальною жирністю (35%) - 150 мл
• Заморожені ягоди (малина, чорниця, смородина, по-

луниця, можна разом) - 300 г
• Цукор - 100 г
Зазначена кількість продуктів розраховано на 4 

порції.

Як готувати:
Морожені ягоди викласти в блендер, всипати цукор. 

Подрібнити на маленьких оборотах, потім поступово 
вливати вершки. Коли продукт стане однорідним, моро-
зиво готове.

Десерт готовий до вживання відразу, його можна не-
гайно подати на стіл. А можна відправити в морозильну 
камеру, де морозиво прекрасно збережеться протягом 
5-7 днів.

ТІРАМІСУ З 
ЗАМОРОЖЕНИМИ ЯГОДАМИ

Вам знадобиться:
• Ягоди заморожені (вишня, малина, полуниця) - 0,5 

склянки;
• Сир Маскарпоне - 150 г;
• Вершки 35% жирності - 100 мл;
• Печиво савоярді - 10-12 шт;
• Шоколад - 30 г;
• Цукрова пудра - 2-3 ст. ложки;
• Ванільний цукор - 0,3 ч. ложки;
• Кава (натуральний або розчинний) - 100 мл;

Як готувати:
Вершки і сир ретельно змішати в однорідну масу, до-

дати ванільний цукор. Вершки попередньо можна збити 
(але можна і не збивати). Додати цукрову пудру (на свій 
смак - щоб вийшов крем не був занадто солодким).

Зварити міцну каву з цукром (будь - розчинний або 
натуральний, по вашим перевагам). Якщо натуральний, 
то процідити. Якщо тірамісу готується для дорослих, мо-
жете додати в каву 1-2 ст. ложки кавового лікеру. Ягоди 
розморозити, сік максимально зцідити.

У підготовлені склянки (фужери, креманки, келихи або 
кришталеві піали) на дно викласти шар крему з Маскар-
поне з вершками. Печиво савоярді (ціле або подрібне-
ного на шматочки - в залежності від вашої задумки і роз-
мірів посуду) швидко занурити однією стороною в каву 
і відразу ж викласти на перший шар вершково-сирного 
крему. На печиво викладаємо віджаті від соку ягоди.

Далі в тій же послідовності чергуємо знову вершково-
сирний крем, печиво та ягоди. Вгорі - шар крему. Готовий 
десерт відправити на годину-дві в холодильник. Перед 
подачею на стіл десерт прикрашають, використовуючи 
подрібнений шоколад або порошок какао, коктейльну 
вишеньку, листочки м'яти.

МУС ІЗ ЗАМОРОЖЕНИХ ЯГІД
Вам знадобиться:
• Ягоди заморожені (будь-які) - 1 стакан;
• Крупа манна - 2 2,5 ст. ложки;
• Цукор - 4 ст. ложки;
• Вода - 0,5 л;
• Для прикраси - вершки, цукати або листочки м'яти.

Як готувати:
Ягоди розморозити. Сік, що виділився злити (їм мож-

на буде полити готовий мус). Ягоди подрібнити в пюре, 
залити гарячою водою, всипати тонкою цівкою при по-
мішуванні манну крупу, довести до кипіння і варити 7- 8 
хвилин. У готову фруктову кашу додати ягідний сік і охо-
лодити.

Остигнула масу збивати до густого пінообразного ста-
ну (вона збільшиться в об'ємі приблизно вдвічі). Розлити 
готовий мус в підготовлені креманки, склянки або фуже-
ри і відправити в холодильник на годину.

Перед подачею на стіл прикрасити десерт збитими 
вершками, ягодами, листочками м'яти, цукатами.

Джерело: sadyba.com.ua



Тел.: 066-039-95-20 068-902-33-04

Фермерство продаєФермерство продає
Курей несучок і молодняк Домінант, Курей несучок і молодняк Домінант, 

Ломан Браун, Леггорн,Ломан Браун, Леггорн,
Борковська, Геркулес та ін.Борковська, Геркулес та ін.

Співпрацюємо з кращими фермерами України. 
Д О С ТА В К А Б Е З КО Ш ТО В Н А.

«Голос громади»
вся реклама міста і району!

e-mail: golosgromady@ukr.net

Залишайтеся з нами!
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Товариство з обмеженою
відповідальністю

рМатеріали з позначкою            друкуються на правах реклами 

Дякуємо, що Ви нас читаєте! До зустрічі за тиждень!
Тираж 1300 прим. Замовлення №0519.

Друк офсетний. Обсяг 2,0 п.л. Ціна договірна.

Оголошенняголошення куплю, продам, здам, робота...

Мова видання: українська.
Наша адреса: 92600, Луганська обл.,

м. Сватове, вул. Державна, 12.
Контакти: тел.: 3-15-81, (063)378-97-43, 

е-mail: golosgromady@ukr.net, golosgromady2002@gmail.com

Віддруковано згідно з наданим оригінал-макетом у друкарні “Фактор-Друк” 
61030, м. Харків, вул. Саратівська, 51. Тел.: +38 057 717 53 55

Передплатний індекс 1858

Засновник та видавець:
ТОВ “Редакція газети

“Голос громади”

Головний редактор
Ольга Найдьонова

Свідоцтво про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації
ЛГ 1338-459ПР від 14 березня 2018р.

“Редакція газети
“Голос громади”

Продам 2-кімнатну 
квартиру з єв-

роремонтом. Плас-
тикові вікна, котел 
двоконтурний, санву-
зол розділений, тепла 
підлога. Поруч лікар-
ня, школа, дитсадок, 
зупинка громадського 
транспорта, магазини, 
стадіон. Тел.: 050-99-
77-2-99.
********

Дитяча студія
креативного

розвитку та денно-
го догляду. Підго-
товка до школи. Тел.:
050-938-43-55.
********

На постійну робо-
ту потрібен водій 

категорії В, С. Зверта-
тися з 8:00 до 17:00 за 
телефоном: 095-600-
93-75.
********

Терміново продам 
будинок з мебля-

ми, пластикові вікна, 
опалення газ/дрова. 
Вода і туалет у будин-
ку. У дворі флігель, 
гараж, фонтан. Не-
великий город. Тел.: 
095-14-17-126, 063-96-
58-463.
********

Нові надходження 
газет, кросвор-

дів, журналів, кален-
дарів 2021 чекають 
ВАС на лотку “ПРЕСА” 
у критому ринку. Тел.: 
099-124-33-00.
********

Bud-Kraft: вико-
нуємо будівельні 

роботи, ремонт “під 
ключ”, електромон-
тажні роботи, фасадні 
роботи. Тел.: 099-67-
96-970, 095-061-08-97.
*********

Продам брикети 
паливні з відхо-

дів соняшника. Ціна 
2550грн/т. Для будь-
яких типів опалення. 
Вигідніше на 25% по 
тепловіддачі  та на-
багато  зручніше, ніж 
дрова, не потребуе ве-
ликих фізичних зусиль 
при використанні. 
Доставка від 3-х тонн 
безкоштовна. Тел.: 
066-30-544-64,  067-10-
328-10.
********

Куплю насіння та 
відходи соняш-

ника або поміняю на 
брикети. Тел.: 050-
596-27-80.
********

Тел.: 063-378-97-43, 3-15-81

Сватове.City — онлайн-медіа 
для жителів і про жителів 

Сватівщини!
Десятки тисяч переглядів, відео-

новини, фоторепортажі!
У нас ви можете замовити ненудну

рекламу! Промо та історії успіху,
відео-реклама, тести - і все це

на одному ресурсі!
А ще - ми не піаримо владу.
Ми є у Facebook, Instagram,

Twitter, Telegram.
Готові до співпраці з місцевим 

бізнесом і маємо для нього багато 
цікавих пропозицій.

Важлива інформація!
Адміністрація комунального під-
приємства “Сватове-благоустрій”

звертається до сватівчан з проханням: 
будь ласка, якщо у тверді побутові від-
ходи виставляєте використані медичні 

шприци та системи з крапельниць - ре-
тельно їх запаковуйте, щоб пра-

цівники благоустрою
не травмувалися.

Дякуємо за розуміння.

Продам брикети паливні
з соломи і відходів соняшника

Телефон: 095-141-29-55

Ви можете передплатити наше ви-
дання у листонош або в редакції газети 
(адмінбудівля КП “Сватове-благоустрій”, 
5 кабінет).

Вартість передплати з послугами 
пошти на 2021 рік: 1 місяць - 30 грн, 3 
місяці - 87 грн, 6 місяців - 169 грн 60 
коп, 10 місяців - 281 грн 50 коп.

Залишайтеся з нами і щотижня читайте 
актуальні новини, корисні поради, цікаві 
історії з життя земляків та Сватового і 
Сватівського району.

Продовжується
передплата на

“Голос громади”
на 2021 рік

Виконуємо 
будівельні роботи 

будь-якої складності 
- швидко, деше-
во. Досвід роботи 8 
років. Працюємо як з 
вашим, так і з нашим 
матеріалом. Тел.: 095-
606-21-90 - Володи-
мир.
********

Втрачений атестат 
про повну загальну 

середню освіту серії 
АН №40296761 та до-
даток до атестату серії 
12АС  №846077, видані 
загальноосвітньою 
школою №8 м. Сватове 
Луганської області 30 
травня 2011 року на 
ім'я Хомякова Сергія 
Миколайовича, вва-
жати недійсним.
********

Загублене пенсійне 
посвідчення на 

ім'я Руденка Василя 
Пилиповича вважати 
недійсним.
********

Загублене 
посвідчення 

багатодітної родини 
на ім'я Любарь Ок-
сани Миколаївни 
вважати недійсним.
********

У філію 
торгівельної 

компанії «Продук-
ти харчування» 
потрібен водій 
категорії «В», експе-
дитор. Тел.: 066-062-
89-80.
********

Продам брикети 
паливні з луш-

пиння соняшника. 
Звертатися за тел.: 
067-165-74-76, 095-
202-44-35.
********

На постійну роботу 
потрібен водій на 

автомобіль КАМАЗ з 
причепом. Звертати-
ся за тел.: 067-165-74-
76, 095-202-44-35.

********

Оренда 
приміщення у 

центрі міста під офіс 
або магазин. Звера-
тися за тел.:  067-165-
74-76, 095-202-44-35.
********

Ремонт телевізорів 
вдома у замовни-

ка. Тел.: 066-870-45-40.
********

Планується кон-
курс!

Сватівський район-
ний суд Луганської 
області найближ-
чим часом планує 
оголосити конкурс 
на заміщення ва-
кантних посад: 
головного спеціаліста 
з питань персона-
лу (вища освіта за 
спеціальністю «Право-
знавство», «Правоохо-
ронна діяльність» 
або відповідного 
професійного спряму-
вання, стаж роботи за 
фахом на державній 
службі в органах 
судової влади або за-
гальний стаж роботи 
за фахом не менше 1 
року), старшого судо-
вого розпорядника 
суду (вища освіта 
за спеціальністю 
«Правознавство» 
або «Правоохорон-
на діяльність», стаж 
роботи на державній 
службі в судових орга-
нах України не менше 
2 років або загальний 
стаж роботи за фахом 
не менше 3 років). 
Для отримання більш 
детальної інформації 
звертайтеся за адре-
сою: Луганська об-
ласть, м. Сватове, пл. 
50-річчя Перемоги, 34; 
тел.: (06471)3-24-39.
********

В кафе потрібен 
кухар та офіціант. 

Тел.: 096-257-17-28 або 
050-22-00-430.

Нехай буде в вас усе в порядку,Нехай буде в вас усе в порядку,
Добра вам, щастя і достатку.Добра вам, щастя і достатку.

Щоб горе і смуток ваш дім обминали,Щоб горе і смуток ваш дім обминали,
Щоб сонечко ясне вам завжди сіяло.Щоб сонечко ясне вам завжди сіяло.
Веселощів низку, здоров’я міцногоВеселощів низку, здоров’я міцного

Від щирого серця бажаю усього.Від щирого серця бажаю усього.
Хай надійних людей вам життя посилає,Хай надійних людей вам життя посилає,

А в серці довіку добро не згасає.А в серці довіку добро не згасає.
О.М. Честних, директорка Сватівського міського О.М. Честних, директорка Сватівського міського 

територіального центру соціального територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)обслуговування (надання соціальних послуг)

29 січня відзначає 90-річний ювілей29 січня відзначає 90-річний ювілей
Почтарьов Микола ІвановичПочтарьов Микола Іванович

ВІТАЮ!ВІТАЮ!
29 січня відзначає 65-річний ювілей29 січня відзначає 65-річний ювілей
Харебіна Світлана ІванівнаХаребіна Світлана Іванівна

27 січня відзначила 80-річний ювілей27 січня відзначила 80-річний ювілей
 Полєжаєва Тетяна Василівна Полєжаєва Тетяна Василівна

Тут могла бути
ВАША РЕКЛАМА
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